CONSILIUL LOCAL GIURGIU

P R O C E S  - V E R B A L

încheiat astăzi, 29 iunie 2016,

 în şedinţa ordinară a Consiliului Local


Prin Dispoziţia nr.1314 din 24 iunie 2016 consilierii au fost invitaţi la şedinţa ordinară a Consiliului local din data 29 iunie 2016, ora 1300, care are loc în sala de şedinţe proprie din strada Bucureşti, nr.49-51.

Prezenţi:


1. Oprişan Gigi

2. Cioacă Ionuţ
3. Săndulescu Petronela Marinela

4. Ilie Clement

5. Gâdea Gheorghe

6. Muscalu Ionel

7. Dragomir Ion

8. Sîrbu Mitică

9. Barbu Ionuţ

10. Falan Corina Ionela

11. Nichita Tereza

12. Ionescu Liviu Ovidiu

13. Anghelescu Adrian Valentin

14. Pick  Ladislau

15. Sîrbu Adelina Veronica

16. Matei Mihai

17. Ţigănilă George

18. Ciulacu Mirela

19. Meclea Alina

20. Vladu Alexandru

Absenţi: 

     1. Neacşu Lucian

Preşedinte de şedinţă este domnul Oprişan Gigi, ales prin H.C.L. nr. 4/199 din 23 iunie 2016.

Domnul consilier Oprișan Gigi: Bună ziua! Este ora 1300, putem începe şedinţa, dar nu înainte de …. Vă rog să ascultăm imnul de stat al României. Mulţumesc!

Astăzi, avem plăcerea de a începe prima şedinţă ordinară a noului legislativ. Domnule secretar, dacă cvorumul este legal?

Domnul secretar Roşu Petre: Sunt prezenţi 19 consilieri. Şedinţa este constituită legal, putem începe.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Ordinea de  zi este cu un număr de 19 puncte. Avem o suplimentare pe care aţi găsit-o pe masă. Domnule primar, despre ce este vorba?
Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule preşedinte, dacă îmi permiteţi, cu acordul consilierilor, vreau să introducem pe ordinea de zi un proiect suplimentar privind majorarea capitalului social al S.C. TRACUM S.A. cu suma de 250.169 lei pentru programul de plăţi către creditori pe anul 2016, conform anexei care face parte integrantă din această hotărâre.
Am înţeles că în comisia de specialitate, în comisia de buget şi comisia juridică s-au întrunit pentru discutarea acestui proiect. De ce a fost nevoie introducerea suplimentară pe ordinea de zi? Întrucât era ultima şedinţă în care lichidatorul putea aduce argumente de ordin financiar, că societatea Tracum poate exista. Şi singura modalitate de a exista această societate, de a nu pierde activele societăţii, este de majorare a capitalului. Dumnealor nu mai au activitate. Aveau o Asociaţie Intercomunitară cu comunele din jur, de efectuare de transport pentru şcoli, pentru primăriile respective. Nu s-a concretizat nimic, iar singura formă ca să nu se ajungă în faliment şi să se scoată active mult mai valoroase decât suma pe care dânşii o au la masa credală, era mărirea de capital. Deci, asumarea de către municipalitate ca şi acţionar principal, a majorării capitalului, ca să fie salvat patrimoniul Tracum, patrimoniul constând în 7.500 m.p.  teren, dar clădirile respective, sediul administrativ şi tot ce înseamnă atelier mecanic, utilităţi. Drept urmare, vă supun atenţiei şi acest proiect suplimentar.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Mulţumim, domnule primar! Supun la vot ordinea de zi cu proiectul de hotărâre suplimentar. Cine este pentru? 19 voturi pentru. Împotrivă? 1 vot împotrivă (domnul Matei Mihai). Abţineri? 

Punctul 1: proiect de hotărâre privind aprobarea plafonului minim al obligaţiilor fiscale restante datorate de către debitorii persoane fizice şi persoane juridice, care urmează a fi publicate
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi:   Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 14 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 6 abţineri (domnul Pick Ladislau, doamna Meclea Alina, domnul Ţigănilă George, doamna Sîrbu Adelina Veronica, domnul Matei Mihai, domnul Anghelescu Adrian Valentin).
Punctul 2: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar în sumă de 4.000 lei, doamnei Iancu Ştefana din Giurgiu
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de învăţământ.
Domnul consilier Ilie Clement:  Comisia de învăţământ a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Oprișan Gigi:   Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Punctul 3: proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului centralizat al instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii pe anul 2016
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi:   Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 15 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 5 abţineri (domnul Pick Ladislau, doamna Meclea Alina, domnul Ţigănilă George, domnul Matei Mihai, domnul Anghelescu Adrian Valentin).

Punctul 4: proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului local de venituri şi cheltuieli pe anul 2016 şi a Listei de Investiţii aferente
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi: Discuţii?

Domnul consilier Vladu Alexandru: Eu, vreau s-o întreb pe doamna Hroniade, pentru că are o suplimentare de 2.587 mii lei şi am văzut şi pe ce merge suplimentarea, dacă cumva nu am prins la începutul anului aceste taxe? Dacă le prindem acum, dacă a intervenit modificări în legislaţie şi în special despre taxa de habitat, pentru că venim cu nişte venituri în tot acest proiect, nişte venituri pe care dvs., la taxe şi impozite, veniţi cu venituri suplimentare.
Doamna Hroniade Marlena: Taxele judiciare de timbru şi alte taxe, sunt nişte taxe estimate. Deci, ele variază în funcţie de hotărârile instanţelor de judecată. Deci, nu pot fi stabilite de la început sau, la momentul acesta s-au realizat şi putem să estimăm o suplimentare. Deci, cât am realizat până la momentul acesta, împărţit la numărul celor 12 luni şi a celor rămase până la sfârşitul anului, ne dă posibilitatea să putem face această suplimentare de 574 de mii lei. La fel şi în cazul taxelor extrajudiciare de timbru.
Taxa de habitat este o taxă care oscilează lunar. Adică, intră persoane care datorează această taxă de habitat şi ies persoane. Sunt fluctuaţii, în sensul că sunt locuitori care vin în municipiul Giurgiu şi nu au plătit până la momentul acesta şi locuitori care pleacă. În urma analizei făcute…

Domnul consilier Vladu Alexandru: Este o diferenţă enormă! 11 miliarde!
Doamna Hroniade Marlena: A rezultat această 1.103…
Domnul consilier Vladu Alexandru: 11 miliarde? Ştiu despre ce vorbesc! Este o diferenţă enormă la taxa de habitat. Asta înseamnă că jumătate, 25% din populaţie, se întoarce înapoi în ţară.

Doamna Hroniade Marlena: Nu, nu! De asemenea, începând de la 01 iulie 2016 se măreşte acest tarif, este aprobat prin hotărâre de Consiliu şi sunt necesare unele corecţii şi modificări pe această taxă de habitat. Sunt nişte venituri previzionate.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Doamna director, nu m-aţi convins! Ca atare voi vota împotrivă.
Domnul primar Barbu Nicolae: Aş vrea să aduc în discuţie, sunt mai multe taxe aici. Dacă aţi observat, taxe extrajudiciare, taxa de habitat, impozit auto persoane juridice. La momentul în care am construit bugetul la 01 ianuarie, am luat în calcul anumite previziuni, de încasare a taxelor, legislaţia care e. Era chiar la început, pentru că acel Cod fiscal a început cu anul acesta. Nou Cod fiscal şi prevederile lui au devenit aplicabile şi nu am avut la vremea respectivă, toate argumentele când am construit bugetul. Neştiind ce se întâmplă. După aceea, a venit guvernul şi a mai prelungit perioada când se puteau plăti impozitele şi taxele locale.

Am vut acele amenzi pe care municipalitatea le încasa. A fost o problemă legislativă. Noi încasam amenzile de circulaţie de la toţi cei care doreau să plătească, de pe întreg teritoriul ţării care foloseau mijloacele moderne de plată acestor amenzi. În acest moment existau anumite probleme în instanţă, de acţionare în instanţă sau a unor UAT-uri vis-a-vis de încasarea de către noi, a amenzilor de circulaţie a cetăţenilor care erau de pe raza teritorială a altor UAT-uri. În instanţă s-a reglementat lucrul acesta. Am văzut că şi în ultima Ordonanţă de Urgenţă se reglementează în sensul că pot fi plătit on-line, la toate mijloacele de plată on-line. Deci, nu se mai reglementează strict să te duci la bancă sau la ATM-urile de la bancă să plăteşti. Poţi plăti on-line, la orice mijloc de plată on-line, acreditat şi înregistrat şi iarăşi o să avem surse suplimentare.
Acea taxă de habitat, pe lângă şi o să vedeţi că aveţi o hotărâre de Consiliu, de la 01 iulie a fost nevoie, s-a finalizat contractul cu groapa de gunoi. Drept urmare, a devenit operabil un nou operator şi funcţional acest operator de la 01 iulie, dar preţul acestui serviciu la persoane fizice şi cele care locuiesc la casă şi la bloc, s-a stabilit prin licitaţie organizată de Consiliul Judeţean, unitar. Nu mai avem două tarife, unul la casă şi unul la bloc. Este un tarif unitar pentru fiecare. Având în vedere că nu mai putem modifica datorită anualităţii impozitelor şi taxelor, nu putem modifica impozitul în cursul anului, chiar dacă au apărut modificări legislative, ne-a pus în imposibilitate ca diferenţa de preţ care trebuie să fie achitată către acest operator, diferenţa de preţ, negativă din punct de vedere al municipalităţii, să fie suportată de către bugetul local. Şi automat interveni prin acest lucru nişte sume pe care trebuie să le asigurăm municipalitatea ca să putem asigura acest serviciu. Ele intră tot în acest buget, pentru că şi bugetul pentru…. Dacă observaţi în acest buget nu intră numai investiţii, intră toate cheltuielile municipalităţii. Deci, ca să pot să fac o plată către un operator la o sumă mai mare decât ţi-ai previzionat la începutul anului, e nevoie de suplimentare din fondurile Primăriei şi automat va veni şi suplimentarea aceasta tot băgată prin buget. De aceea apar aceste sume şi ele sunt justificate de către Direcţia de Impozite şi Taxe, tocmai pentru faptul că nu poţi să previzionezi de la începutl anului modul de încasare şi încasarea tuturor impozitelor şi taxelor.
Vom mai avea iarăşi la luna iulie, rectificarea bugetară, aceea care ne permite să facem o analiză asupra tuturor cheltuielilor care au fost previzionate la începutul anului şi asupra veniturilor. Şi acele cheltuieli, unde avem economii, acele economii să le ducem către investiţii sau alte lucrări.

Domnul consilier Vladu Alexandru: La partea de buget, la taxe, la partea de cheltuieli, am două nelămuriri.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Pentru cine, domnule consilier?

Domnul consilier Vladu Alexandru: Întrebarea este pentru Serviciul de investiţii. Avem containere grup sanitar, la care se adugă 852 de mii de lei şi vreau să ştiu despre ce este vorba. Şi mai avem o poziţie – grupuri sanitare stadion Marin Anastasovici cu o sumă de 278 de mii de lei. Eu ştiu că toată baza Marin Anastasovici este dată în administrare la Servicii Locale, dar o foloseşte echipa de fotbal Astra Giurgiu. Aş vrea să ştiu dacă avem în gând să mai facem alte grupuri sanitare acolo, pentru că eu ştiu că avem. Despre ce este vorba?
Domnul primar Barbu Nicolae: Da, o să vă răspund tot eu, vis-a-vis de acele containere grup sanitar. Dacă aţi observat, am avut cumpărat pentru Istru, pentru blocurile de la Istru, nişte grupuri sanitare şi duşuri. Nu le-am mai folosit pentru că nu mai este de actualitate în zona respectivă folosirea lor. Drept urmare, acel grup sanitar s-a repoziţionat în parcul Alei. Dacă aţi observat, el este mult mai modern, este civilizat, este racordat la apă, canalizare, oferă condiţii de folosinţă adecvate şi am luat în calcul achiziţionarea unor alte grupuri sanitare.

În ceea ce priveşte Marin Anastasocivi, ca să putem participa în Champions League, în grupele preliminare, stadionul Marin Anastasovici trebuie să aibă condiţii. Tribuna a doua, fosta tribună întâi, nu are grupuri sanitare exact cum trebuie şi nu mai au nici contract cu firma care avea acele grupuri mobile. Drept urmare, decât să venim şi să achiziţionăm în acest moment tot modelul acela vechi de grupuri sanitare, care nu sunt conforme, s-a luat decizia de a se achiziţiona acest tip modern. Tot la Marin Anastasocivi, cea de-a doua tribună nu are conform legislaţiei. Trebuie să asiguri separat pentru oaspeţi, galeria oaspeţilor, separat faţă de ceilalţi, grupuri sanitare, iar partea opusă, tribuna a doua, trebuie făcute grupuri sanitare conforme cu normele de acreditare şi nu putem să dăm nici asocierii cu Astra şi nici Giurgiu Servicii Locale pentru că ei au doar întreţinerea bazelor sportive. Ei nu au proprietatea pe acele terenuri, din cauza aceasta.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Mi se pare anormal să mai băgăm încă 4 miliarde şi ceva de lei în grupuri sanitare, în momentul în care cred că chiar nu este nevoie.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Domnule consilier, aveţi dreptul de a vă exprima prin vot dacă nu sunteţi de acord.

Alte discuţii? Dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 10 voturi pentru. Împotrivă? 10 voturi împotrivă (domnul Pick Ladislau, doamna Meclea Alina, domnul Ţigănilă George, doamna Sîrbu Adelina Veronica, domnul Matei Mihai, domnul Anghelescu Adrian Valentin, doamna Ciulacu Mirela, domnul Vladu Alexandru, domnul Gâdea Gheorghe, domnul Muscalu Ionel). Abţineri? 

Punctul 5: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu în vederea efectuării unui schimb de terenuri între municipiul Giurgiu şi domnul Ştefănică Ion
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi:  Raportul comisiei de urbanism.
Domnul consilier Sîrbu Mitică: Comisia de urbanism a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Oprișan Gigi:   Discuţii?

Domnul consilier Anghelescu Adrian Valentin:  Am înţeles că acest domn a mai avut un teren. În 2011 a fost repoziţionat şi schimbat tot, valorile,  de către Primărie în alte locuri. Nu l-a afectat pe acest domn, şoseaua de centură care trecea prin spatele de la Verachim. Acum am o nelămurire vis-a-vis de schimbul în echivalent valoric. Noi nu am primit documentele până la ora aceasta, nici nu le-am cerut, întradevăr, cu patrimoniul exact al Primăriei, terenurile şi clădirile pe care le are în posesie, ca să ştim, de fapt şi de drept, ce i se pune la alegere, acestui domn. Vă mulţumesc!
Domnul primar Barbu Nicolae: Vă dau răspunsul, cum vi l-am mai dat şi duminică. El a avut teren pe şoseaua de centură. A fost făcut un schimb pentru că pe acolo trecea şoseaua de centură. Terenul lui a fost acolo şi s-a făcut în 2011, de către fostul primar, un schimb de teren. Pentru că acel teren de centură sau o parte din terenul de pe centură, trecea şoseaua de centură pe terenul lui şi când s-a făcut poziţionarea şoselei de centură, trecea peste proprietatea lui. Şi atunci s-a luat în discuţie să i se dea un alt teren la schimb şi să renunţe. S-a făcut actul de schimb cu terenul de pe centură cu terenul, undeva prin Negru Vodă. Ştiu că eram consilier! 

După ce i s-a făcut schimbul în Negru Vodă, şi-a dat seama că nu poate să construiască nimic pe el, pentru că trec toate conductele pe dedesupt şi atunci a venit şi a făcut o altă hotărâre de Consiliu, în care s-a găsit în zona adiacentă, un alt teren, să i se pună la dispoziţie. Este vorba de terenul dintre blocul A5 şi A6 din cartierul Negru Vodă. În acest moment, s-a făcut proiect, s-a făcut toată documentaţia şi licitaţia pentru atribuirea şi pentru realizarea reconfigurării şi dezvoltării zonei respective, prin refacerea şoselelor, modernizarea zonei 240 Garsoniere – Negru Vodă. 
Sunt trei terenuri în culpă acolo şi ne-am trezit că mai există un proprietar în zonă, care a fost împroprietărit tot printr-un schimb, dar câştigat prin instanţă. Este vorba de societatea Uniteh sau Fundaţia Uniteh. Încă un teren pe lângă centrala termică, făcut tot un schimb, tot în 2011, cu teren lângă centrala termică şi s-a ales praful de toată configurarea zonei. Nu mai sunt locuri de parcare. Dacă la Uniteh nu am găsit o înţelegere momentan şi am spus că nu ne deranjează amplasamentul respectiv al terenului pentru că putem să-l ocolim, gândind o nouă configurare a aleilor dintre blocuri şi o nouă reaşezare a parcărilor. Dacă terenul acela care este lângă centrala termică, a unui alt proprietar, nu ne deranjează pentru că nu intervine foarte mult în utilitatea centralei, putem să-i dăm intrare prin spate la centrală şi nu mai avem o problemă. Acest teren împiedică accesul mijloacelor de intervenţie ale pompierilor în spatele blocului A6. Aşa fost dat! Bine! El nu a făcut nimic, l-a ţinut acolo, nu l-a marcat, nu a împrejmuit, dar dacă vroia să construiască, crea o problemă.
În acest moment este singurul care a acceptat un schimb echivalent, un schimb de teren în echivalent valoric, pe un teren pe care îl vom identifica. Pentru că noi dăm astăzi doar un aviz de principiu în vederea demarării procedurii. După acest lucru se vor identifica terenuri, se vor face evaluări, iar următoarea decizie, va fi tot a dvs., de aprobare a schimbului de teren şi a evaluării respective. Aceasta este faza premergătoare ca să putem demara procedura, nu se face în acest moment, ci doar avizul de principiu, în vederea efectuării schimbului.
Acum avem o singură variantă şi eu vă spun că ştiu şi aşa trebuie să fie. Dacă aprobăm acest lucru ca să facem, urmăm o procedură şi continuăm proiectul aşa cum l-am regândit, dacă nu, modificăm tot proiectul, nu mai facem locuri de parcare, îl lăsăm să-şi pună gard că el e proprietar cu acte în regulă, acolo. Să-şi pună gard, să-şi facă ce vrea şi să blocăm zona respectivă, nici s-o amenajăm, nici s-o facem, pentru că noi, prin aceste lucruri, încercăm să corectăm o greşeală făcută în 2011. Nu poţi să-i dai teren în mijloc, între blocuri, proprietate privată, alveole de 400 de metri, de 300 de metri. Dacă tot lăsăm să facem o modernizare a zonei respective, nu mai dai alveole de proprietăţi private. Ce să pună? Să pună o casă între două blocuri? O să râdă toţi de noi!
Domnul consilier Anghelescu Adrian Valentin:  În primul rând, pe fostul teren pe care l-a pus la schimb, tot în echivalent valoric, nu este afectat nici în proporţie de 1%. Recunosc, e o moştenire grea cu care vă confruntaţi. Eu cred că mai întâi trebuia să aibă loc identificarea terenurilor şi puse la dispoziţie spre alegere, acestui domn. Vă mulţumesc!
Domnul primar Barbu Nicolae: Revin! Nu putem să facem acest demers ca procedură, dacă nu am acceptul Consiliului de principiu, ca să pot să intru în continuare. Deci, eu nu pot! E o problemă de procedură şi de legalitate. Primarul nu poate să demareze procedura dacă nu are acceptul Consiliului. Eu nu pot să intru, nu pot să fac.
Domnul consilier Anghelescu Adrian Valentin:  Acest acord de intenţie putea să aibă loc şi cu propunerea aferentă.
Domnul primar Barbu Nicolae: Cred că nu m-am făcut înţeles!
Domnul consilier Oprișan Gigi:   Lucrurile sunt, de la procedură nu ne înţelegem! 

Domnul consilier Anghelescu Adrian Valentin:  Procedura poate cuprinde una sau a doua variantă.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Nu! O variantă trebuie să fie premergătoare alteia şi prima dată trebuie avizul de principiu pentru efectuarea unui schimb, pentru a identifica terenurile şi a pune la dispoziţia celui care face schimbul acesta, adică domnul Ştefănică Ion, terenurile care sunt disponibile care sunt disponibile pentru acest schimb. El îşi alege dintre ele, ca echivalent valoric şi abia după aia, în şedinţa de Consiliu venim fiecare şi dacă sunt de acord cu ceea ce şi-a ales el, abia atunci votăm. Asta nu e decât o chestie care poate să rămână fără rezultat.

Domnul consilier Anghelescu Adrian Valentin:  Bine! Perfect de acord! Atunci să urmărim dacă este vorba de un teren de aproximativ 160 de metri vis-a-vis de C8, C9, bulevardul CFR, în vecinătatea domnului Vişan. Vă mulţumesc!

Domnul primar Barbu Nicolae: Văd că deja ştiţi mai multe decât deja ştiu şi eu?
Domnul consilier Oprișan Gigi:  Trecem la procedura de vot! Cine este pentru? 10 voturi pentru. Împotrivă? 7 voturi împotrivă. (domnul Pick Ladislau, doamna Meclea Alina, domnul Ţigănilă George, doamna Sîrbu Adelina Veronica, domnul Matei Mihai, domnul Anghelescu Adrian Valentin, doamna Ciulacu Mirela). Abţineri? 3 abţineri. (domnul Vladu Alexandru, domnul Gâdea Gheorghe, domnul Muscalu Ionel).
Domnul primar Barbu Nicolae: Vreau să anunţ cetăţenii din cartierul Negru Vodă că în zona respectivă nu vor mai avea locuri de parcare pentru că nu voi mai iniţia o altă, voi lăsa terenurile aşa cum sunt. Să îl înjure pe ăla care le-a dat!
Punctul 6: proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie către Penitenciarul Giurgiu a terenului în suprafaţă de 393,00 mp., pe care este construit ansamblul de blocuri MUV I/5, situat în intravilanul Municipiului Giurgiu, strada Vlad Ţepeş
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi:   Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Punctul 7: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu în vederea organizării Târgului Anual Tradițional în Municipiul Giurgiu, şoseaua Ghizdarului, nr.134, conform contractului de asociere în participațiune nr.13.400 din data de 27 iulie 2008
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi:   Discuţii?

Domnul consilier Vladu Alexandru: Vreau să revin un pic la contractul iniţial care este făcut şi este din 2008, pe care l-a încheiat anul trecut Primăria municipiului Giurgiu. În actul adiţional nr.1 la contractul de asociaţiune în participaţiune, se spune că asociatul prim, adică Primăria municipiului Giurgiu, va beneficia de un procent în cuantum de 37,31% din profitul net anual. Vreau să ştiu dacă în cei 8 ani de zile, de organizare a târgului sau a bâlciului, Primăria municipiului Giurgiu a încasat vreun ban din această acţiune. Dacă da, câţi şi când?
Domnul Trăistaru Cristian: Dacă observaţi, contractul de asociere nu a fost încheiat cu noi, a fost încheiat cu DGSP. Al doilea, actul adiţional 1, nu este cu noi. Abia, actul adioţional 2 a fost încheiat cu noi şi în condiţiile pe care le vedeţi.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Asta nu înseamnă că noi nu respectăm şi contractul?
Domnul Trăistaru Cristian: Ba da!
Domnul consilier Vladu Alexandru: Chiar dacă el a fost încheiat de altcineva înainte şi noi l-am preluat. Atât vroiam să ştiu: dacă s-a încasat vreun leu din această acţiune…
Domnul Trăistaru Cristian: Voi răspunde la următoarea şedinţă, dar luaţi act şi de actul 2.

Domnul consilier Muscalu Ionel: Păi, noi trebuie să votăm acum, nu la viitoarea şedinţă!
Domnul Trăistaru Cristian: Nu are legătură asocierea cu avizul.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Este tot un aviz de principiu, domnule consilier. Avizele de principiu sunt acte premergătoare unor hotărâri care vor urma, pe care puteţi să le votaţi sau puteţi să nu le votaţi.

Domnul consilier Vladu Alexandru: Să înţelegem că nu este atât de presant acest proiect, încât să-l votăm data viitoare în cunoştinţă de cauză?

Domnul Trăistaru Cristian: Da, în principiu da! Dar se va apropia foarte mult…

Domnul consilier Oprișan Gigi: Da, dar se deplasează cu o şedinţă această procedură, pentru că întâi trebuie avizul de principiu şi după aceea să votăm hotărârea.
Domnul primar Barbu Nicolae: O să facem târgul de Sf. Mărie de Sf. Mărie mică.

Domnul consilier Oprișan Gigi: De Sf. Măria mică, pe 8 septembrie.

Domnul Trăistaru Cristian: Acest târg se desfăşoară în perioada 1-15 august. Dacă şedinţa va fi în ultima joie, în trei zile îi va fi imposibil să…
Domnul consilier Vladu Alexandru: Eu cred că e timp suficient. Totuşi vreau să ştiu dacă din această acţiune în care noi suntem parteneri, câştigăm 1 leu, da sau nu? După părerea mea, cred că nu, dar nu vreau să mă antepronunţ.

Domnul consilier Oprișan Gigi: Eu nu vreau să zic nimic, dar lucrurile sunt extrem de simple. Dacă până data viitoare vă comunică domnul Trăistaru suma şi nu vă convine, puteţi să nu votaţi celălalt proiect de hotărâre. Dar avizul de principiu, eu zic că ar fi bine să-l demarăm pentru că nu implică absolut nici o responsabilitate la momentul acela.

Domnul consilier Vladu Alexandru: Asta este părerea dvs., domnule preşedinte!
Domnul consilier Oprișan Gigi: Părerea mea, am spus de la început, domnule consilier!

Domnul consilier Vladu Alexandru: Noi votăm în cauză! Dacă da sau nu?

Domnul consilier Oprișan Gigi: Este un aviz de principiu, domnule consilier! E simplu: îl votaţi bine, nu-l votaţi, asta e! Alte discuţii?
Domnul consilier Ilie Clement: Documentele care sunt prezente în proiectul de hotărâre, rezultă că din 2008 se organizează acest târg pe şoseaua Ghizdarului, acest bâlci popular cum îl ştie toată lumea…
Domnul consilier Oprișan Gigi: Tradiţional pentru oraşul Giurgiu şi s-a desfăşurat şi cu zeci de ani înainte, în fiecare an.

Domnul consilier Ilie Clement: Aici sunt anexate: contractul de asociaţiune cu clauze, actul adiţional nr.1, actul adiţional nr.2 din 2014. Este îndreptăţită întrebarea domnului consilier Vladu, dacă municipalitatea a beneficiat de sume de bani din această asociaţiune. Întrebarea e: pe vechiul mandat, de ce nu ne-am întrebat dacă municipiul Giurgiu a avut câştig din toată această activitate? Mulţumesc!

Domnul consilier Oprișan Gigi: Alte discuţii mai sunt?
Domnul primar Barbu Nicolae: Aş vrea să mai adaug ceva, nu de altceva, dar sigur se va întârzia, nu se va ţine bâlciul tradiţional de Sf. Mărie. Ce nu vede domnul Vladu şi nu a văzut patru ani şi trebuia să vadă acum, este că acest contract de asociere în participaţiune, nu spune nimic de târgul anual de, de organizarea bâlciului. Este de obor! Activitatea de obor, târgul municipal – oborul Giurgiu. Şi din activitatea de obor, noi trebuie să vedem dacă s-a câştigat ceva pentru că Primăria a făcut nişte investiţii, în 2008, 2009, 2010, când s-a mutat oborul acolo. Şi partea aceasta, noi niciodată nu am avut din activitatea de bâlci, un profit anume. Noi am dat avizul de principiu ca el să-şi ia autorizaţie şi să-şi facă funcţionarea ca să intre în regulă. Mai ales, ţinând cont de ce s-a întâmplat anul trecut, timpul nu mai este în favoarea lui şi este chiar în defavoare. 
A mai amâna o lună, fără nici o problemă! Puteţi să-l amânaţi, dar la sfârşitul lui iulie dându-i avizul, nu mai are timpul necesar, că la 01 august, ei vor veni cu utilajele. Acest târg tradiţional de Sf. Mărie începe de la 01 august. Dacă domnul Vladu consideră că au timpul necesar să-şi ia toate avizele, îl vom ţine la următoarea şedinţă.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Încă o dată vreau să spun şi să fie înţeles de toată lumea: noi acum, la şedinţa asta, nu facem decât un pas premergător pentru aviz, nu facem aprobarea pentru lucrul ăsta. 

Supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 17 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 3 abţineri. (domnul Vladu Alexandru, domnul Gâdea Gheorghe, domnul Muscalu Ionel).

Punctul 8: proiect de hotărâre privind constatarea încetării contractului de concesiune nr.12.688/01.08.2011, încheiat între Municipiului Giurgiu şi S.C. LOGISTIC 5 BRAZI S.R.L.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Punctul 9: proiect de hotărâre privind aprobarea prelungiri duratei de folosinţă gratuită a două apartamente pentru tinerii postinstituţionalizaţi
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Punctul 10: proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Giurgiu şi Universitatea de Arhitectură şi Urbanism „Ion Mincu” Bucureşti
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de învăţământ.
Domnul consilier Ilie Clement:  Comisia de învăţământ a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Oprișan Gigi:   Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Punctul 11: proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Municipiul Giurgiu şi Asociaţia Clubul Sportiv Municipal DUNĂREA Giurgiu
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de învăţământ.
Domnul consilier Ilie Clement:  Comisia de învăţământ a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Oprișan Gigi:   Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 13 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 7 abţineri. (domnul Pick Ladislau, doamna Meclea Alina, domnul Ţigănilă George, doamna Sîrbu Adelina Veronica, domnul Matei Mihai, domnul Anghelescu Adrian Valentin, doamna Ciulacu Mirela). 

Punctul 12: proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adiţional nr.2 la Contractul de furnizare nr.10.717 din data de 15 martie 2016, aprobat în baza Horărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.81 din data de 09 martie 2016
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi: Discuţii?

Domnul consilier Vladu Alexandru: La acest punct nu particip la vot.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 1 abţinere (domnul Matei Mihai).
Punctul 13: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.99 din data de 09 martie 2016
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi:  Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Punctul 14: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local Giurgiu nr.153 din data de 06 aprilie 2016 privind obţinerea unui credit de investiţii de la Banca Comercială Carpatica şi garantarea creditului cu bunurile aflate în proprietatea S.C. Administraţia Zonei Libere Giurgiu S.A.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Punctul 15: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.72/09.03.2016  cu privire la cu privire la modificarea unor Hotărârii ale Consiliul Local al Municipiului Giurgiu
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Punctul 16: proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale S.C. Întreţinerea Peisagistică a Spaţiilor Verzi S.A. Giurgiu
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprişan Gigi: Raportul comisiei de servicii publice.
Domnul consilier Ionescu Ovidiu Liviu: Comisia de servicii publice a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi:  Discuţii?

Domnul consilier Vladu Alexandru: Am mai vorbit acum câteva luni de zile vis-a-vis de situaţia Întreţinerii Peisagistice a Spaţiilor Verzi S.A. şi spuneam de atunci, trăgeam un semnal de alarmă că această societate a rămas cu doi directori şi nu are nici un angajat. Au trecut câteva luni de zile, dar ce vrem să facem aici este decât o cosmetizare a propunerii pe care am avut-o eu. Propunerea mea a fost atunci ca să o trecem fără activitate, ceea ce este legal de trei ani de zile şi în aceşti trei ani de zile intervine o problemă şi vrem s-o activăm, s-o activăm această societate. Aşa cum facem noi acum, faptul că rămâne numai un administrator la această societate care nu are nici un angajat şi nu are nici obiectul muncii, mi se pare un lucru care este ca şi când am avea ceva şi nu avem. Zic că, totuşi, să o trecem fără activitate şi să nu ne mai doară capul timp de trei ani de zile pentru această societate. Mulţumesc mult!
Domnul primar Barbu Nicolae: Totodeauna am încercat să transmit celorlalţi că o firmă privată nu este în acelaşi echivalent cu o firmă cu acţionariat public şi nu o să înţelegem niciodată acest lucru dacă gândim doar din sistemul privat. Nu poţi să închizi o societate cu capital public atâta timp cât ea are patrimoniu şi acel patrimoniu a fost dat spre folosinţă, spre închiriere unei alte societăţi a Primăriei.
Când s-a înfiinţat Giurgiu Servicii Locale şi a preluat şi activitatea societăţii de peisagistică, nu am putut ca la privat să-i luăm şi patrimoniul să-l mutăm dincolo şi gata pe asta am încheiat-o şi am omorât-o. A trebuit să-i închiriem toată logistica, toată baza materială pe care o aveau şi s-o dăm societăţii Giurgiu Servicii Locale pe baza unei chirii. Dacă o închidem, dacă închidem societatea de peisagistică în acel moment, toate activele trec înapoi la societatea de peisagistică, iar Giurgiu Servicii Locale rămâne fără utilaje şi drept urmare, nu putem face acest lucru. Ea merge în continuare cu un administrator, tocmai ca să limităm cheltuielile, un administrator care nu va primi mai mult de 1500 de lei brut, tocmai ca să facă acest transfer şi să meargă în continuare I.P.S.V.-ul. Tot ce înseamnă activitate juridică şi economică va fi externalizată cu cost, nu mai mare de 500 de lei. Deci, va lua o firmă de contabilitate să-i ţină trei chitanţe şi două facturi pe care le fac lunar şi dacă vor avea vreo problemă în instanţă sau ceva, atunci să ia o firmă juridică, o societate de avocatură sau un avocat şi să îşi reţină acea sumă. Cu 2.500 de lei asigurăm echilibrul între veniturile pe care le obţine în acest moment din închirierea acestor utilaje şi plăţile pe care le au de făcut. În acest moment structura pe care o are, face să acumuleze datorii la I.P.S.V. şi din cauza aceasta am luat măsură temporară.
Ştiţi că avem în gândire înfiinţarea celor două A.D.I.-uri, unul de salubritate, măturat stradal şi deszăpezire şi unul pentru iluminat stradal. După ce vom face A.D.I.-ul, abia din acel moment, vom gândi dacă această societate va prelua ceva din acest obiect de activitate pe care îl are A.D.I.-ul sau va rămâne ca o societate fără activitate în acest moment, dar ca să ducă mai departe activele pe care le are şi folosirea lor. Nu putem să le luăm, decât dacă şi le cumpără G.S.L.-ul de la I.P.S.V.. Trebuie să cumpere toate activele şi G.S.L.-ul nu are bani să cumpere. Acum şi pe bună dreptate, G.S.L.-ul ar zice: de ce să cumpăr ceva vechi pe care eu le mai folosesc la închiriere două, trei luni, opt luni, cinci luni, un an sau cât mai sunt şi să nu-mi iau unele noi, să mi le achiziţionez efectiv de pe piaţă şi să le folosesc cum trebuie. De aceea am luat această măsură temporară, de limitare a cheltuielilor la I.P.S.V. la nivelul veniturilor, mai mici cheltuielile decât nivelul veniturilor, tocmai ca să-i asigurăm o viabilizare în timp.
Domnul consilier Anghelescu Adrian Valentin: Dacă puteţi să-mi specificaţi şi mie, ce înseamnă aceşti 500 de lei pe fiecare activitate.
Domnul primar Barbu Nicolae: 500 de lei pentru activitate contabilă.
Domnul consilier Anghelescu Adrian Valentin: Ce înseamnă pentru o activitate? Adică, una e o activitate de consultanţă, alta e…

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu, nu! Deci, să-i ţină contabilitatea cu 500 de lei şi dacă are vreo dată, să aibe un contract de consultanţă juridică pe 500 de lei, lunar.

Domnul consilier Anghelescu Adrian Valentin: Deci, lunar.

Domnul primar Barbu Nicolae: Lunar.

Domnul consilier Anghelescu Adrian Valentin: Aceste cheltuieli, pe fiecare activitate în parte.

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu au activitate aşa de mare. Vă spun, acum au două facturi de închiriere şi pentru două facturi să-i ţină cineva o evidenţă primară şi să-i facă…
Domnul consilier Anghelescu Adrian Valentin: Am înţeles!

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu sunt costuri mari care să implice.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Alte discuţii? Supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 10 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 10 abţineri. (domnul Pick Ladislau, doamna Meclea Alina, domnul Ţigănilă George, doamna Sîrbu Adelina Veronica, domnul Matei Mihai, domnul Anghelescu Adrian Valentin, doamna Ciulacu Mirela, domnul Vladu Alexandru, domnul Gâdea Gheorghe, domnul Muscalu Ionel).

Domnul primar Barbu Nicolae: Asta înseamnă că ţinem cheltuielile în continuare!
Punctul 17: proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adiţional nr.7 la Contractul nr.2.490/15.02.2012 privind delegarea prin concesiune a Serviciului public de salubrizare în Municipiul Giurgiu, încheiat cu S.C. Financiar Urban S.R.L. - sucursala Giurgiu, pentru activitatea de măturat stradal
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprişan Gigi: Raportul comisiei de servicii publice.
Domnul consilier Ionescu Ovidiu Liviu: Comisia de servicii publice a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi:  Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 13 voturi pentru. Împotrivă? 7 voturi împotrivă (domnul Pick Ladislau, doamna Meclea Alina, domnul Ţigănilă George, doamna Sîrbu Adelina Veronica, domnul Matei Mihai, domnul Anghelescu Adrian Valentin, doamna Ciulacu Mirela). Abţineri? 

Punctul 18: proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegarea prin concesiune a gestiunii activităţii de colectare şi transport a deşeurilor municipale în Judeţul Giurgiu - zona de colectare 1 C.M.I.D. Frăteşti
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprişan Gigi: Raportul comisiei de servicii publice.
Domnul consilier Ionescu Ovidiu Liviu: Comisia de servicii publice a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Punctul 19: proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor însuşite în Contractul de delegarea prin concesiune a gestiunii activităţii de colectare şi transport a deşeurilor municipale în Judeţul Giurgiu - zona de colectare 1 C.M.I.D. Frăteşti
Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei juridice.

Domnul consilier Dragomir Ion: Comisia juridică a acordat aviz favorabil.  

Domnul consilier Oprișan Gigi: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprişan Gigi: Raportul comisiei de servicii publice.
Domnul consilier Ionescu Ovidiu Liviu: Comisia de servicii publice a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Oprișan Gigi:   Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Punctul 20: proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social la S.C. TRACUM S.A.
Domnul primar Barbu Nicolae: Haideţi să vă spun domnilor consilieri, că trebuie să gândiţi toate proiectele de hotărâre. Să le gândiţi, nu unitar, ci în contextul tuturor implicaţiilor. Nu aţi votat bugetul! Degeaba votaţi majorarea sau nu votaţi majorarea. Nu votaţi majorarea că nu aveţi de ce să o votaţi, că nu aţi aprobat bugetul. Nevotând majorarea, intră în faliment, se scoate la vânzare, cu toate repercursiunile. Am încercat o modalitate. Nu e simplu, Primăriei şi actualului primar, să plătească belele de prin 2008, 2009, 2010, dar am zis ca să păstrăm patrimoniul unitar şi să nu se ajungă pe mâna unora sau altora, să-l scoată la vânzare orice lichidator. Am luat decizia ca din sursele Primăriei să susţinem acest lucru.
Vreau să vă mai spun un singur lucru: nu aţi votat bugetul, la fel. Poate nu aţi votat pentru un anumit moment, pentru un anumit punct, dar gândiţi-vă că nu aţi votat bugetul cu toate virările între şcoli şi în această vară nu dăm drumul la curăţenie, din luna iulie, de la început. Vom da drumul din august, dacă vom avea buget, pentru că nu aţi votat nici virările între şcoli ca să asigurăm sursele de finanţare. Nu aţi votat susţinerea financiară de la bugetul local a diferenţei negative care apare datorită preţului mai mare la colectarea gunoiului.

Domnul consilier Muscalu Ionel: Suntem la ceartă aici?
Domnul consilier Oprișan Gigi: Nu, nu! E o problemă şi trebuie să ştiţi următorul lucru.

Domnul consilier Muscalu Ionel: Nu a fost împărţit cum trebuie!

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu! Un buget este unitar. Nu l-aţi votat, credeţi-mă că în acest moment şi cetăţenii trebuie să ştie cine este responsabil. De ce nu începe curăţenia în şcoli la 1 iulie, de ce nu facem lucrul acesta şi sunt mult mai multe. Mai sunt plăţi de salarii la anumite, care nu mai ajungeau banii de salarii. Nu le dăm salariile pe 10 iulie! Să ştie cei care nu primesc banii de salariu, pentru că erau banii de salariu în acest lucru. Mai sunt mai multe lucruri. E simplu, domnilor consilieri, să staţi şi că noi nu votăm bugetul în întregime! Nu-l votaţi! Gândiţi-vă şi la repercursiuni!
Eu o să fac un alt lucru, pentru că nu o să pun cetăţenii oraşului, să se întâmple ce s-a întâmplat în ultimele luni. Voi convoca o extraordinară! PSD-ul are majoritatea necesară. Astăzi, o persoană a avut o problemă medicală şi nu a putut veni. Voi convoca o şedinţă extraordinară! Puteţi să nu veniţi, domnilor consilieri, să vă abţineţi! Vom vota bugetul pentru că nu o să lăsăm şcolile la cum veţi dori dvs. să votaţi sau nu. Acesta este poate un semnal că atunci când veniţi în Consiliu, trebuie să studiaţi foarte bine ce repercursiuni are votul dvs. negativ. 
Drept urmare, acestea fiind spuse, o să convoc, domnule preşedinte, în primele zile, cât se poate de repede, o şedinţă extraordinară, atunci când consilierul PSD, lipsă astăzi, va fi apt din punct de vedere medical. Vom ţine acea şedinţă extraordinară, vom aproba bugetul şi dvs. veţi rămâne cu această ruşine că nu aţi aprobat anumite lucruri, fără să le studiaţi în amănunt. Nu este normal ceea ce faceţi dvs.! Acum, când cetăţenii şi-au exprimat intenţia, o direcţie, dvs. să veniţi iarăşi, să vă puneţi contra dezvoltării oraşului, aiurea, chiar nu înţeleg. Dar este părerea dvs. şi decizia dvs..
Doamna consilier Ciulacu Mirela: Am şi eu o întrebare la domnul primar: să-mi indice şi mie textul de lege care-i permite să facă analiza votului consilierului local.
Domnul primar Barbu Nicolae: Poftim?

Doamna consilier Ciulacu Mirela: Să-mi indicaţi textul de lege care vă permite dvs., analiza votului consilierului local.

Domnul primar Barbu Nicolae: Greşit!

Domnul consilier Oprișan Gigi: Nu e analiza votului, îmi pare rău!

Domnul primar Barbu Nicolae: Eu nu v-am analizat, am făcut exact o remarcă, ca cetăţenii să ştie ce nu aţi votat dvs., astăzi. Că e greu să spui, nu s-a votat lista de investiţii şi bugetul de venituri şi cheltuieli. Cetăţeanul trebuie să ştie că în acest proiect, gros, aşa mare, reprezintă virările şi asigurarea surselor financiare ale şcolilor, luând de la anumite şcoli care nu şi-au cheltuit banii, TVA-ul aferent, ca să le dăm la alte şcoli şi să putem face unitar curăţenia de primăvară, de vară. Avem aici…
Domnul consilier Muscalu Ionel: Curăţenia de primăvară, se face primăvara şi pentru asta trebuia să aveţi buget!
Domnul primar Barbu Nicolae: Nu ştiţi nimic! Vă spun de ce nu ştiţi? Pentru că bugetul se face din TVA. Domnul Vladu ştie foarte bine lucrul acesta şi de fiecare dată am avut rectificări în interior pentru că sunt şcoli care îşi asigură din veniturile de la bugetul statului, din TVA, îşi asigură costurile necesare şi sunt şcoli care-şi consumă banii mai devreme şi atunci se fac rectificări în cadrul tuturor şcolilor, ca să asiguri unitar tuturor şcolilor, aceste surse financiare. Mai sunt cheltuieli care nu au fost trecute. Până la rectificarea bugetară din iulie care să permită investiţiile mari care se fac, noi făceam acum. Erau sume mici. Dvs. nu aţi votat total şi este decizia dvs.. 
Uitaţi-vă în buget la ce elemente aţi atacat dvs. şi nu aţi votat şi vedeţi ce nu se va face, ca să ştiţi. Cheltuieli de personal, avem aici, cheltuieli materiale, la fel. Deci, sunt cheltuieli de personal! Cheltuieli materiale Primărie, cheltuieli materiale şcoli, transferuri între şcoli, transferuri… Dacă îl studiaţi în amănunt, sunt exact şi au în spate şi anexele să vedeţi la ce şcoli era nevoie şi la ce şcoli nu era nevoie, dar dvs. nu aţi votat! Eu am vrut să fac aceasta, nu am vrut să influenţez votul în timpul votului. Am aşteptat să se finalizeze şedinţa şi să-mi exprim la sfârşit punctul de vedere. Este decizia dvs. şi faceţi ce vreţi!
Domnul consilier Ilie Clement: Domnule preşedinte, m-am utitat cu atenţie pe proiectul de hotărâre. Eu nu am constatat să fie vreun punct sau vreo virgulă lipsă. Poate până data viitoare, dacă mai sunt necesare modificări, cu siguranţă colegii din PNL şi ALDE, vor vota. Pentru că e vorba de copii noştri, e vorba de semenii noştri şi poate e bine la început de mandat, să manifestăm aşa cum le-am promis oamenilor în campanie, că vom fi în slujba lor şi alături de ei. Mulţumesc!
Domnul consilier Vladu Alexandru: Pentru că am fost vizat în această discuţie, vreau să vă spun, că totuşi orice proiect, aţi văzut că au trecut majoritatea proiectelor, orice proiect care este bine întocmit, nu se pune problema să nu fie aprobat şi chiar a fost unanimitate la foarte multe proiecte. Dar nu putem să ne ascundem acum prin faptul că avem de făcut nişte transferuri între şcoli sau să introducem reparaţii, deşi vorbim de lista de investiţii acolo, la şcolile respective. Şi să ne ascundem după aceste motive şi să introducem acolo 4 miliarde lei pentru grupuri sanitare la Marin Anastasovici. Acesta este un motiv! Dacă Marin Anastasovici nu era trecut acolo în lista aceea de investiţii, cred că nu era nici un fel de problemă ca să aprobăm acest proiect, dar nu ne ascundem acum în spatele la nişte lucruri care sunt adevărate şi trebuie rezolvate, băgând şi alte lucruri care ni se bagă aşa pe gât, până la urmă şi trebuie să ştim despre ce vorbim în momentul acesta. Deci, noi nu spunem că nu trebuie lucrurile făcute şi pentru şcoală şi pentru învăţământ şi pentru celelalte obiective care sunt trecute acolo, ci faptul că Marin Anastasovici a fost trecut acolo cu 4 miliarde de lei, ceea ce nu este cazul.
Domnul primar Barbu Nicolae: Nu! Este greşit!

Domnul consilier Vladu Alexandru: Se va vedea clar! Luaţi de bază ce vă spun eu acum. Peste 6 luni de zile când vom închide anul financiar 2016, veţi vedea că banii aceştia care sunt 27 de miliarde suplimentare, nu va avea o justificare în ceea ce s-a trecut acolo la taxe şi impozite.
Domnul primar Barbu Nicolae: Iarăşi induceţi, nu este vorba de 4 miliarde la Marin Anastasovici, este vorba de 2 miliarde şi ceva, acele grupuri sanitare care trebuie să asiguri sursele, să poţi să scoţi la licitaţie lucrarea şi tot. Când se va face se va face! Este domeniul public, este domeniul public al municipalităţii, mai vin o dată să spun! Este domeniul public al municipalităţii acest stadion şi toate investiţiile care se fac trebuie făcute de municipalitate. Că s-a făcut până acum de acel investitor privat, că dumnealui a suportat din fondurile private ale dumnealui aproape 8 milioane de euro să construiască acea bază sportivă, este adevărat! Dar, în acest moment, ca să putem asigura sustenabilitatea sau eu ştiu, aprobarea, avizarea şi omologarea acestei baze pentru Champions League, era nevoie de această investiţie. Noi cumpărăm acele containere pentru prima fază, urmând ca ele să intre în toate parcurile din municipiul Giurgiu, iar lucrarea să se facă în definitiv, aşa cum s-a făcut în toate celelalte peluze, tocmai ca să putem să ne prezentăm la meciurile de Champions League, aşa cum trebuie, cu toată infrastructura necesară. Pentru că, cu trei zile înainte sau cu şate zile înainte, vine şi ixează dacă avem ce ne trebuie. Din cauza aceasta, era nevoie de acele containere, nu puteam să facem o achiziţie sau să facem lucruri mai mici, să zicem că am trecut şi pentru acest lucru, dar am zis că dacă tot investim în ceva, să fie ceva trainic şi să putem să le folosim ulterior în oraş, în toate parcurile şi în toate zonele unde avem nevoie, unde avem nevoie de acest tip de toalete ecologice. Că nu s-a votat, este decizia dvs., domnilor consilieri!
Domnul consilier Oprișan Gigi: Aici vreau să spun şi eu un singur lucru. Nu vorbesc nici în calitate de consilier şi nu vorbesc nici în calitate de preşedinte al şedinţei. Vreau să vorbesc în calitate de inspector general şi să spun tuturor profesorilor care vor fi afectaţi de acest vot împotrivă, că nu Inspectoratul Şcolar este de vină că nu-şi vor primi banii pe luna viitoare şi nici Direcţia de Finanţe Publice, ci votul de astăzi din Consiliul Local care nu permite rectificarea de buget, ca oamenii să-şi primească banii. Nu ştiţi ce aţi votat! Îmi pare rău! Asta e situaţia! Şi acum trebuie să continuăm, domnule primar, ori o supunem la vot ori o scoatem de pe ordinea de zi.
Domnul primar Barbu Nicolae: Supuneţi la vot! Nu mai are suport financiar.

Domnul consilier Oprișan Gigi: Supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 

Cu toate că nu are suport, a fost aprobat.

Doamna consilier Săndulescu Petronela Marinela: Cu tot respectul pentru colegul meu, domnul Vladu, putea să voteze, puteaţi să faceţi un amendament la nelămurirea dvs.. Nu trebuia să sufere tot bugetul pentru acel amendament care putea fi făcut şi pentru a-l vota. Să ştiţi că în Comisia de buget finanţe niciodată nu s-a pus problema unui vot împotrivă.
Domnul consilier Oprișan Gigi: Am văzut! A fost aviz favorabil, s-a votat cu majoritate.

 Dacă nu mai sunt luări de cuvânt din partea consilierilor, declar închise lucrările ședinței de astăzi!
Şedinţa se încheie la ora 1400.
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