CONSILIUL LOCAL GIURGIU
P R O C E S  - V E R B A L

încheiat astăzi, 30 octombrie  2014,

 în şedinţa ordinară a Consiliului Local


Lucrările şedinţei încep la ora 1200 în prezenţa a ​​​21 consilieri din numărul total al membrilor Consiliului.


Prin Dispoziţia nr.2462 din 24 octombrie 2014 consilierii au fost invitaţi la şedinţa ordinară a Consiliului local din data 30 octombrie 2014, ora 1200, care are loc în sala de şedinţe proprie din strada Bucureşti, nr.49-51.
Prezenţi:

1. Oprişan Gigi

2. Cartojan Dan Liviu
3. Dinu Ionel

4. Cepraga Cornel Sorin

5. Truică Liliana

6. Ilie Clement

7. Ciulacu Mirela

8. Badea Ionuţ

9. Gâdea Gheorghe

10. Preda Petronela Daniela

11. Măroiu Marian

12. Vladu Alexandru

13. Pârlea Victor Constantin

14. Spoială Slav Gheorghe

15. Ciobanu George Daniel

16. Bălănean Viorel 
17. Cioacă Ionuţ

18.  Gărgărea Dumitru

19. Dinu Cristina Elena

20. Popazu Liviu

21. Velicu Florian

Preşedinte de şedinţă este domnul Ciobanu George Daniel, ales prin H.C.L. nr.    282 din 21  august 2014.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Bună ziua! Începem şedinţa ordinară de astăzi, 30 octombrie 2014. Îl rog pe domnul secretar să ne spună dacă şedinţa este legal constituită.
Domnul secretar Roşu Petre: Este statutară, sunt chiar 21 consilieri din 20. Vreau să vă spun situaţia. La şedinţa trecută am primit din partea instanţei certificatul de grefă depus de domnul Velicu. L-am luat în considerare, nu aşa cum s-a spus la instanţă că nu l-am luat. Astăzi am fost şi eu acolo, împreună cu domnul Vucă, să vedem care este situaţia. Stiuaţia este în felul următor: instanţa şi-a recunoscut vina că nu s-a pronunţat în privinţa suspendării şi asupra capătului de cerere privind hotărârea de validare a domnului Gărăgărea şi pentru asta a disjuns cauza şi a dat un termen pentru 27 noiembrie, numai pentru acest caz. Pentru hotărârea principală a domnului Velicu de anulare a hotărârii noastre, de constatarea încetării mandatului, rămâne în pronunţare astăzi. Deci, în cursul zilei de astăzi se va da pronunţarea asupra valabilităţii.
Din punctul meu de vedere soluţia ar fi aceeaşi de data trecută ca amândoi să se abţină de la vot, urmând ca în situaţia definitivă pe care o va pronunţa instanţa să procedăm ca atare. Dânşii procedează cum vor.

Domnul Velicu Florian: Dacă tot sunt jumătate de consilier, aşa cum spune domnul secretar, nu ştiu în baza cărei legi constată dânsul lucrul ăsta.
Domnul secretar Roşu Petre: A constatat instanţa.

Domnul Velicu Florian: Eu vreau să vă spun, instanţa v-a tras un pic şi de urechi că nu aţi pus în aplicare...

Domnul secretar Roşu Petre: V-a tras pe dvs., pe avocat că nu a cerut validarea, pentru validarea domnului Gărgărea, nu a cerut....
Domnul Velicu Florian: Am cerut.

Domnul secretar Roşu Petre: Până şi instanţa şi-a recunoscut vina.

Domnul Velicu Florian: Dvs. nu aţi pus în aplicare adresa de înaintare a certificatului de grefă pe care eu am depus-o în data de 27.10.2014...
Domnul secretar Roşu Petre: Aşa aţi spus şi instanţei.

Domnul Velicu Florian: Da, prin care instanţa a suspendat şi este instanţă de contencios, instanţa suspendă punerea în aplicare a hotărârii nr.221 emisă de Consiliul Local Giurgiu la de 24.07.2014 privind constatarea încetării de drept a mandatului meu. În momentul de faţă eu aştept să puneţi în aplicare asta, nu cu jumătate de normă, că eu sunt consilier jumătate de normă cu Gărgărea....

Domnul secretar Roşu Petre: Dacă sugeraţi cum se pune în aplicare...

Domnul Velicu Florian: Nu, nu, eu nu trebuie să sugerez nimic, dvs. trebuie să puneţi în aplicare şi punct.

Domnul secretar Roşu Petre: Nici judecătoarea nu a ştiut, a zis că nu o interesează, dacă aţi fost atent.

Domnul Velicu Florian: Am fost atent la tot ce s-a zis.

Domnul secretar Roşu Petre: Foarte bine. Eu mi-am spus punctul de vedere.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Înainte de a supune la vot ordinea de zi, supun la vot procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 02 octombrie 2014, procesul verbal al şedinţei extraordinare din data 09 octombrie 2014, procesul verbal al şedinţei extraordinare din data 16 octombrie 2014 şi procesul verbal al şedinţei extraordinare din data 27 octombrie 2014. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă, în unanimitate.
Supun la vot ordinea de zi.
Doamna consilier Ciulacu Mirela: Am şi eu o propunere vis-a-vis de ordinea de zi. Eu propun completarea ordinii de zi cu un alt punct, „Diverse”, domnule primar. Mă adresez dvs. direct, sunt două probleme ale cetăţenilor, nimic rău.
Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule preşedinte, dacă îmi permiteţi, aş vrea să suplimentez cu acordul consilierilor, ordinea de zi cu includerea unui nou punct „proiect de hotărâre privind aprobarea iniţierii unei Hotărâri de Guvern pentru alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2014 pentru municipiul Giurgiu”.
Domnul secretar Roşu Petre: Dacă îmi permiteţi, la punctul II al ordinii de zi aveţi inclus „Informări, rapoarte, diverse”.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Supun la vot ordinea de zi cu cele două propunerile făcute. Cine este pentru? 20 voturi pentru.Împotrivă? Abţineri? 1 abţinere (domnul Velicu Florian).
Punctul 1: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei şi a Statului de Funcţii ale Direcţiei de Impozite şi Taxe Locale Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. Am făcut o interpelare în timpul şedinţei şi  domnul director mi-a confirmat că s-au făcut formele pentru a fi recuperate sumele de la persoanele vinovate, rezultate din această hotărâre judecătorească.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 2: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.217 din data de 09 iulie 2014 cu privire la acordarea unui aviz de principiu pentru fuziunea unor societăţi comerciale
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. Iniţial, în această hotărâre mai era o a treia societate şi în timpul şedinţei a fost scoasă.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii?

Domnul consilier Bălănean Viorel: Referitor la cea de-a treia societate, sunt membru în Adunarea Generală a Acţionarilor. Aş vrea să ştiu care va fi soarta şi care a fost motivul pentru care s-a renunţat la fuziunea celor trei.

Asta a fost prima şi a doua, hotărârea precedentă nr.217/09.07.2014, de la hotărâre a trecut un timp, care este stadiul procedurii de fuziune prin absorţie. Ce s-a făcut în perioada asta? Trei luni de zile.

Domnul primar Barbu Nicolae: În urmă cu câteva luni am venit în faţa dvs. cu propunerea de a contopi aceste trei societăţi într-una singură, să avem cheltuieli cu administrarea mult mai mici. Adică un singur director general, directori mai puţini, fiecare din aceste societăţi aveau o structură organizatorică foarte stufoasă cu director, director adjunct, inginer şef şi tot aşa mai departe.
Gândind ulterior, că două din societăţi au ca şi activitate serviciul clar, atribuite servicii clare pentru municipalitate, cei de la spaţii verzi aveau delegat serviciul de întreţinere spaţii verzi, administrare baze sportive, cei de la Giurgiu Servicii Locale aveau iluminatul, aveau câinii, întreţinerea şi gestiunea câinilor fără stăpân, aveau servicii de mobilier stradal, iar cea de-a treia societate Centrala Termică S.A. a fost creată tocmai ca să preia sistemul de termoficare şi să aibe o gestiune asupra acestui sistem şi să aibe sistemul de termoficare. Să existe o societate a Primăriei care s-o administreze şi s-o şi verifice, s-o înregistreze şi s-o şi verifice, urmând ca atunci când furnizorul de energie termică are o sincopă, se întâmplă ceva şi vedeţi că de doi ani de zile tot au fost probleme. SCUT-ul nu mai funcţionează, s-a transformat, a preluat GEP-ul. Global Energy ne anunţă în fiecare toamnă că sunt probleme cu banii şi că nu ştiu ce se întâmplă. În ultima perioadă chiar a fost un caz în care chiar cei de la SCUT urma să-i atragă solidari ca răspundere şi pe cei de la GEP cu totul, instanţa a stabilit că nu este.
Am ţinut această societate doar pentru structura efectivă, s-o avem disponibilă în orice moment, ca atunci când furnizorul de energie termică nu mai are posibilitatea şi ne anunţă fiind societate comercială că de mâine intră în insolvenţă sau intră în faliment şi sistemul de furnizare este în pericol, să avem această socicetate gata înfiinţată ca atunci când avem nevoie să preia automat sistemul de furnizare a energiei termice.

A fost un an în care au trăit din alocaţiile pe care i le-am dat, le-am mai mărit capitalul, le-am mai mărit sursele care le-am dat. Anul următor le-am dat anumite lucrări în oraş, numai că dumnealor au avut o structură organizatorică foarte stufoasă la nivel de conducere şi foarte rarefiată la nivel de surse de venituri, adică de muncitori. Drept urmare, ne-am trezit că de la lună la lună, dânşii acumulează arierate, dânşii acumulează pierderi, au furnizori neachitaţi şi atunci am zis să lăsăm separat această societate făcând o situaţie la sfârşitul anului, ori vom veni şi vom acoperi toate cheltuielile care le au şi o trecem în conservare să nu mai genereze costuri, ori vedem care este forma, vedem ce se întâmplă şi cu furnizorul de energie termică. Cam în acest moment ne aflăm, dar faptul că această societate era în grupul respectiv şi trena un pic definitivarea, absorţia fuziunii celor două societăţi, ne-a făcut să luăm decizia să retragem această societate din fuziune, rămâne separat şi celelalte două fuzionează cu o organigramă mult mai elastică şi mai mică.
Domnul consilier Bălănean Viorel: Există totuşi un termen pentru fuziunea celor două?
Domnul primar Barbu Nicolae: După ce avem, normal în câteva luni trebuie să fie gata.
Domnul Vucă Emil Gabriel: Maxim trei luni.
Domnul consilier Dinu Ionel: Să găsim posibilitatea totuşi ca să nu mai aibă datorii, aşa cum aţi spus şi dvs. să îi introduceţi anumite lucrări în municpiul Giurgiu. Ori îi dăm drumul mai departe ori o desfiinţăm.
Domnul primar Barbu Nicolae: Vom lua această decizie până la sfârşitul anului.
Domnul Vucă Emil Gabriel: Vă spun că în maxim trei luni, dat fiind că sunt paşi procedurali care ţin de Registrul Comerţului şi de publicarea în Monitorul Oficial. Fiecare publicare în Monitorul Oficial durează între 3 săptămâni şi 30 de zile.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Alte discuţii? Dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 1 abţinere (domnul Velicu Florian).

Punctul 3: proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivul  „Infrastructură şoseaua Alexandriei”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 4: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar doamnei Perijoc Marilena
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de învăţământ.
Domnul consilier Ilie Clement:  Comisia de învăţământ a acordat aviz favorabil.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 5: proiect de hotărâre privind aprobarea completării Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.204 din data de 30 august 2012 privind numirea reprezentanţilor Consiliului Local al Municipiului Giurgiu, în Consiliile de Administraţie şi în Comisiile de Evaluare şi asigurarea calităţii educaţiei, ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat din Municipiul Giurgiu, la Colegiului Tehnic „Viceamiral Ioan Bălănescu” şi la „Palatului Copiilor” din Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii?

Domnul consilier Oprişan Gigi: În 23 septembrie a apărut în Monitorul Oficial o nouă metodologie cadru privind funcţionarea Consiliilor de Administraţie din învăţământul preuniversitar. În consecinţă vor apărea modificări privind aceste Consilii de Administraţie ale şcolilor pentru că în Consiliul de Administraţie al Inspectoratului Şcolar am stabilit modificarea numărului de membri din Consiliile de Administraţie conform acestei metodologii şi ea va fi în felul următor : între 0 şi 400 de elevi la o şcoală – 7 membri şi proporţional reprezentarea Consiliului Local şi a Primăriei în Consiliul de Administraţie, între 400 şi 800 – 9 membri şi peste 800 – 13 membri. Aşa că o să vă facem o cumunicare şi pe urmă  o să mai facem o hotărâre de Consiliu prin care…
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Supun la vot.

Doamna consilier Ciulacu Mirela: Faceţi nominalizările.

Domnul primar Barbu Nicolae: Cine nu face parte din nici un Consiliu de Administraţie? Cine a terminat Viceamiral Ioan Bălănescu?
Domnul Velicu Florian: Eu nu fac parte din nici un Consiliu de Administraţie. Nu cred că e de râs, am fost exclus înainte să fiu exclus din Consiuliu.
Domnul primar Barbu Nicolae: Cine nu este la nici o şcoală? Cine e decât la una?
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Merg eu la Viceamiral Ioan Bălănescu.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Este o propunere pentru Viceamiral Ioan Bălănescu cu persoana domnului Spoială. Altă propunere?

Domnul consilier Vladu Alexandru: La Palatul Copiilor propun pe domnul Gărgărea Dumitru.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat cu cele două propuneri. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 1 abţinere (domnul Oprişan Gigi).
Punctul 6: proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Municipiul Giurgiu şi Grădiniţa cu program prelungit „Căsuţa Fermecată”, în vederea derulării activităţilor proiectului „Inocent în lumea celor mari”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil, cu următorul amendament: aprobarea sumei de 3.000 lei.
Domnul primar Barbu Nicolae: Am luat în considerare dorinţa consilierilor aflaţi în comisie şi este trecut deja în proiectul de hotărâre suma de 3.000 lei.
Acum să vă explic de ce unii da şi unii nu. Am primit de la şcoli cereri prin care doreau să facă anumite acţiuni, anumite parteneriate în care Primăria trebuia să vină cu sume de bani la aceste acţiuni. Le-am transmis tuturor celor responsabili din unităţile de învăţământ, Primăria este alături de toate unităţile de învăţământ atunci când promovează proiecte cu finanţare nerambursabilă şi trebuie să aibe o cofinanţare şi dacă dânşii nu au bani, Primăria vine cu acea cofinanţare. Dumnealor au venit cu nişte proiecte în care Primăria venea cu toată cofinanţarea, adică 100% şi au fost trei şcoli, dacă nu mă înşel o şcoală a cerut 15 mii lei, o şcoală a cerut 10 mii lei, iar această grădiniţă ceruse 3 mii lei. Celelalte două nici nu le-am luat în considerare, acest proiect fiindcă era cu sumă mai mică, am considerat că poate să ia din surse proprii, să găsească din surse atrase pentru faptul că în comisia de buget şi în comisia juridică s-a cerut să susţinem financiar cu 3 mii lei, nu e o sumă foarte mare. Drept urmare am propus-o pe ordinea de zi, deci aş vrea să ştie şi celelalte şcoli care au făcut cereri şi nu li s-a permis că suntem alături de dumnealor, susţinem cofinanţarea, dar atunci când este vorba despre un procent din cofinanţare. Şi noi ne-am face foarte multe proiecte dacă cineva ne dă toată suma şi ne-am face şi noi tot felul de proiecte. Drept urmare, dumnealor trebuie să se preocupe să vină şi cu surse atrase la proiectele pe care doresc să le facă.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Dacă îmi permiteţi, domnule primar, noi la şedinţă am analizat această solicitare şi s-a constatat la vremea respectivă că suma e mică pentru ei. Nu aveau de unde să-şi acopere total costuri şi ăsta a fost principiul, nu cunoaşte nimeni pe nimeni de acolo, nu e o treabă de a interveni.
Domnul primar Barbu Nicolae: Să înţeleg că nu aveţi nepoţi să-i duceţi la grădiniţă.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Nu  avem nepoţi şi am considerat că era oportun şi necesar ca suma să fie majorată la 3 mii lei. Acesta a fost motivul pentru care noi am insistat ca să fie modificată şi comisia a votat în unanimitate ca suma să fie la 3 mii lei. Mulţumesc!
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de învăţământ.
Domnul consilier Ilie Clement:  Comisia de învăţământ a acordat aviz favorabil.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Alte discuţii? Dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 7: proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de colaborare între Municipiul Giurgiu, Asociaţia Municipiilor din România, Asociaţia „Caritas” Bucureşti, Asociaţia „Serviciul Apel” şi Societatea Ecologistă „Noua Alianţă”, pentru implementarea proiectului „DEAR STUDENT”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de învăţământ.
Domnul consilier Ilie Clement:  Comisia de învăţământ a acordat aviz favorabil.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 8: proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţie (DALI) şi principalii indicatori tehnico – economici ai obiectivului de investiţii „Lucrări de intervenţii pentru creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe în Municipiul Giurgiu, Ansamblul 2”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 9: proiect de hotărâre privind aprobarea aprobarea documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţie (DALI) şi principalii indicatori tehnico – economici ai obiectivului de investiţii „Lucrări de intervenţii pentru creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe în Municipiul Giurgiu, Ansamblul 1”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 10: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr.288/09.09.2014 referitoare la execuţia obiectivului de investiţie „Lucrări de intervenţii pentru creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe în Municipiul Giurgiu, Ansamblul 2”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 11: proiect de hotărâre privind aprobarea acordarea unui sprijin financiar în valoare de 4.000 lei, Asociaţiei „Pui din suflet”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de învăţământ.
Domnul consilier Ilie Clement:  Comisia de învăţământ a acordat aviz favorabil.
Doamna consilier Preda Petronela Daniela: Nu voi vota la acest punct.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 17 voturi pentru. Împotrivă? 2 voturi împotrivă (domnul Pârlea Victor Constantin şi domnul Ciobanu George Daniela). Abţineri? Doamna consilier Preda Petronela Daniela nu votează.
Punctul 12: proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico - economice pentru obiectivul ,,Modernizare sistem de alimentare cu căldură şi apă caldă Punctul Termic 32”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 13: proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivul ,,Modernizare reţea de transport strada Daciei – tronson F56 Centralizare  - C1”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 20 voturi pentru. Împotrivă? Abţineri? 1 abţinere (domnul Velicu Florian).
Punctul 14: proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în administrarea societăţii GIURGIU SERVICII LOCALE S.A., a unui număr de 50 bucăţi bănci stradale
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii?

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Domnule primar, aici, vis-a-vis de bănci aş vrea să ne lămuriţi asupra unui lucru: ce se întâmplă pe Giurgiu, că sunt mari probleme legate de distrugerea acestor bănci, de dispariţia lor. Aş vrea să ne informaţi ce se întâmplă cu aceste bănci.
Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule consilier sper că nu ne referim la băncile care au dat faliment, băncile care au de recuprat bani de la populaţie.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Nu, nu.

Domnul primar Barbu Nicolae: Vreau să vă explic de ce am iniţiat acest proiect de hotărâre şi până la urmă ce se întâmplă în oraş cu foarte multe bănci care nu mai sunt sau care sunt distruse.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Aveţi vreun inventar la total bănci?

Domnul primar Barbu Nicolae: Acest proiect de hotărâre a fost iniţiat pentru faptul că societatea care gestionează acest serviciu de întreţinere mobilier stradal este o societate comercială. Ei, tot ce au cumpărat, au cumpărat la cererea Primăriei, cu banii Primăriei, dar şi le-au trecut în proprietatea dumnealor. Având factură, cine are factura are prorietatea, că la rândul lor ne-au făcut nouă servicii de mobilier stradal sau servicii, apare tot la dumenalor. Şi ne trezim cum ne-am trezit la A.D.P.P. că atunci când a intrat în faliment, a venit lichidatorul şi a zis jumătate din stâlpii din oraş, becurile sunt ale noastre, chiar dacă dumnealor nu au avut alte surse decât tot banii Primăriei. Au fost, fie direcţia Primăriei, fie societatea cu capital integral a Primăriei. 

Ca să nu mai avem această problemă, tot ce s-a achiziţionat, că aici sunt obiecte de inventar sau mijloace fixe care s-au achiziţionat de către societăţile Primăriei la socilitarea Primăriei şi cu banii Primăriei trebuie să intre în proprietatea Primăriei şi dumnealor să le dăm în folosinţă. Pe baza acestora să-şi calculeze cheltuielile cu întreţinerea şi noi să decontăm aceste cheltuieli.
Ce se întâmplă cu băncile din oraş? După o inventariere prin numărare am ajuns la concluzia că lipsesc vreo 700 şi ceva de bănci şi vreo 800 ce coşuri de gunoi. Nu mai sunt. Dacă stăm să ne uităm în locurile din jurul Giurgiului, dacă stăm să ne uităm pe la bălţile din jurul Giurgiului,  nu vreu să merg mai departe, dar cam toate seamănă cu alea din Giurgiu. Ori fi mers şi ei pe aceeaşi filieră cu Primăria şi la grămadă cu Primăria or fi obţinut un preţ mai mic ca să-şi pună şi dumnealor bănci.
Mai am o supărare a unui cetăţean din Giurgiu care la locul lui de veci şi mare aşa cum îi stă bine unui cetăţean să-şi facă turnuleţe, are patru bănci puse de jur împrejur. Şi supărare mare că de ce i-am luat băncile sau că de ce îi luăm băncile. Îmi pare rău să spun lucrul acesta, eu ştiu că te duci la mormânt şi te reculegi, dar măcar o băncuţă poţi să-ţi pui acolo sau să stai în genunchi pe pământ ca să simţi pentru ce te-ai dus, să fi umil în faţa celui care a decedat.

 Sunt foarte multe bănci care au fost deteriorate, sunt foarte multe bănci care au fost vandalizate, sunt şi unele care poate au ajuns la durata de viaţă legală şi uşor, uşor au putrezit acele stinghii de lemn, acele suporturi de lemn.
Eu am transmis, văd că o lasă uşor aşa, să-mi facă o inventariere, să-mi facă registrul numerelor de inventar pentru obiectele de inventar. Adică să-mi pună o tăbliţă pe fiecare şi să treacă băncuţa, la blocul cutare am două băncuţe, fiindcă dacă nu le am înregistrate domnule director, cu tot respectul faţă de dvs., poate să dispară încă o 100 fără să ne dăm seama de unde au dispărut. La un moment dat sunt în inventarul dumnealor aşa moto-groso, dar numere de inventar cu un registru al numerelor de inventar, nu există. Eu am transmis, cred că sunt vreo 3-4 luni de când am transmis să se inventarieze toate şi să se treacă într-un registru al numerelor de inventar. O luăm mărunţel şi cu ocazia asta le şi vedem. Eu am crezut că dumnealor când le-au vopsit le-au şi înregistrat. Cam aici ne aflăm. 

Acum am cumpărat 50 de baănci care să le punem în parcul Alei şi să înlocuim băncile din Alei ducându-le pe acelea în zonele unde sunt deteriorate sau în jurul unde avem cerinţe de bănci şi pentru a păstra acelaşi tip de bănci în zonele respective. Adică să nu venim cu un alt model de bănci când trei blocuri la rând au un tip de bănci. Acestea le ducem toate, le recondiţionăm, le vopsim şi le ducem în zonele unde avem solicitări de la populaţie să punem acele bănci.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: La cât estimaţi valoarea băncilor, acestea care lipsesc?

Domnul primar Barbu Nicolae: Care lipsesc?  Păi dacă stau să mă gândesc cred că erau vreo 200 de euro, cam aşa erau, vreo 7-8 milioane domnule director? 500 de lei era o bancă?

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: 500 de lei la banii de acum doi ani, trei ani.
Domnul primar Barbu Nicolae: Vreo 70-80 de mii de euro, 3 miliarde jumătate - 4 miliarde.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Şi atunci domnule primar, în condiţiile în care este această lipsă semnificativă pentru Giurgiu, pentru că 70 de mii de euro înseamnă totuşi o sumă pentru bugetul local, nu trebuie luată nici o măsură vis-a-vis de cei care au grijă de bănci, de...
Domnul primar Barbu Nicolae: Ştiţi că-mi place să fiu câteodată mai hâtru, prinde orbu, scoate-i ochii. Atâta timp cât noi nu avem o evidenţă şi un registru al numerelor de inventar şi date cuiva în administrare. Ele au fost la Direcţia pentru Servicii care era direcţie în cadrul Primăriei, după aceea s-a transferat tot patrimoniul către A.D.P.P., de la A.D.P.P. a intrat în reorganizare şi le-am luat şi le-am dat către Servicii Publice. Cine plăteşte?

Domnul consilier Măroiu Marian: Tot noi.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Cine să plătească? Cineva a  avut în fişa postului că răspunde de aceste bănci. E corect ca să fie individualizată această listă, să fie un inventar, nu rămâi după ani de zile, te trezeşti că ne lipsesc 4 miliarde de lei.
Domnul consilier Dinu Ionel: Eu sunt de acord cu dvs., numărul de bănci am înţeles că e destul de semnificativ 700, păi să punem paznic la fiecare bancă? Aici e treabă de conduita civică a fiecărui om în parte din municipiu. Eu nu dau vina pe oameni, o parte din ei, cei care se ocupă cu gesturi de genul ăsta. Auzi să vandalizezi banca?

Domnul primar Barbu Nicolae: O spargi şi iei banii.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Domnule coleg, dvs. trebuie să cunoaşteţi, că aici, în cadrul structurii Primăriei există fişa postului, care individualizată fiecare, cu ce răspunde şi cine răspunde şi ce are de făcut, inclusiv legat de bănci. Deci, persoanele care au avut în fişa postului că răspundeau de aceste bănci trebuie să răspundă. În condiţiile în care ăsta vede, sistemul de pază cu tot, că a doua zi au lipsit, nu e vorba de 10 bănci, nici de 20, nici de 50, e vorba de sute de bănci. În condiţiile în care au văzut că au dispărut sute bănci, ăla trebuia să ia atitudine, să-i zică la primar că în tronsonul ălă lipsesc 50 de bănci, ce facem? Din punctul ăsta de vedere mi se pare incorectă atitudinea de a spune nu ştiu, mi-a dispărut şi nu mă interesează. 
Domnul primar Barbu Nicolae: Haideţi să vă dau un răspuns. Pe bună dreptate actualul director de la Giurgiu Servicii Locale care a preluat acest serviciu direct pe hârtie, fără un inventar, fără o predare-primire, ce răspuns putea să dea? Daţi-i acel răgaz, să se termine odată inventarierea cu numerele de inventar, să scoatem toată evidenţa şi de la unul şi de la altul şi vedem ce se va întâmpla. Sigur o parte dintre ele o să spună că au fost vandalizate şi la vandalizare a dispărut, s-a rupt, nu a mai rămas nimic de ele. Au fost furate, la vremea respectivă nu au făcut nici o plângere, iar în baza acestui document voi merge un pic mai departe şi o să semnalez organelor de cercetare sau Poliţiei să inventarieze în jurul Giurgiu locaţiile unde mai au, să verifice dacă acei care mai au băncuţe, au şi acte de provenienţă. Voi avea un răspuns cât de cât, în rest n-am....
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Domnule primar este vorba de o sumă consistentă, nu e vorba nici de....
Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule Spoială vă cred.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Nu e vorba de 3-400 de lei, e vorba de 4 miliarde de lei. În condiţiile astea nu poţi să rămâi neputincios şi să nu iei nici o decizie în treaba asta, domnule primar.

Domnul primar Barbu Nicolae: Credeţi-mă că vom lua.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Eu vă solicit expres în treaba asta, să ne informaţi la prima şedinţă cine se face vinovat...

Domnul primar Barbu Nicolae: Vă vom informa când avem finalizată, mi-e greu să vă spun că la prima şedinţă domnul director....

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: În şedinţa din luna viitoare să ne informaţi ce s-a întâmplat cu aceste bănci, cine le-a luat, cine răspunde, ce sumă se impută persoanelor vinovate. E corect.

Domnul consilier Dinu Ionel: De când au fost puse aceste bănci?
Domnul Velicu Florian: Din 1900 toamnă. Domnul primar mai devreme a spus că Giurgiu Servicii Locale, anul acesta, a executat o lucrare de vopsire a acestor bănci. Să înţeleg că ei nu ştiu câte bănci au vopsit?
Domnul primar Barbu Nicolae: Câte au vopsit, sunt, dar nu le-au vopsit pe toate.
Domnul Velicu Florian: S-au pe hârtie sunt vreo 900 şi în realitate sunt 500?
Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule consilier, haideţi să nu... Dumnealor au vopsit şi pe baza a ceea ce au vopsit au şi făcut devizul justificativ. Problema este că nu au dus lucrarea până la capăt. Acum câteva luni eu le-am transmis să şi inventarieze acele bănci. Au timpul necesar, când vor merge să vopsească, când merg să le repare, atunci când fac, pun şi o tăbliţă pe ea, prinsă cu două şurubele, cu un număr de inventar şi se duce şi-l înregistrează în registrul numerelor de inventar pentru obiectele de inventar.

Domnul Velicu Florian: Păi dacă o ţin tot aşa, s-ar putea să dispară toate şi nu or să mai aibe ce să inventarieze.

Domnul primar Barbu Nicolae: Lăsaţi, până vă întoarceţi dvs. cu acte în regulă, le avem toate, nici o problemă.

Domnul consilier Dinu Ionel: Domnule secretar, dvs. aţi spus înainte de şedinţă că domnul Velicu este un centaur din mitologia greacă...

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Haideţi să revenim la şedinţă, să nu vorbim de mitologii şi alte lucruri.
Domnul Velicu Florian: Domnule preşedinte, faceţi ordine în şedinţă!

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 15: proiect de hotărâre privind aprobarea constatării dreptului de proprietate privată a unor terenuri situate în intravilanul municipiului Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 16: proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosinţă gratuită a unor terenuri către S.C. ENEL DISTRIBUTIE MUNTENIA S.A., în vederea amplasării unor posturi de transformare în anvelopă de beton
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Aici e vorba de o Hotărâre de Guvern care datează de ceva vreme  prin care noi suntem obligaţi să punem la dispoziţie terenuri gratuite. Din punctul ăsta de vedere, asta e situaţia, noi am dat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru:  Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de urbanism.
Domnul consilier Dinu Ionel: Comisia de urbanism a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii?

Domnul primar Barbu Nicolae: Aş vrea să vă spun, nu numai faptul că este obligaţie, dar Enel coordonează în acest moment şi susţine un proces de reablitare şi dotare cu un sistem mult mai performant a acestor puncte de transformare. Ele sunt pe acelaşi amplasament sau amplasamentul alăturat, deci nu vin cu lucrări noi. Modernizează lucrările existente, dar ca să nu oprească tensiunea în zona respectivă, cer un teren alăturat faţă de anvelopa care există, veche, antică, construiesc o instalaţie nouă pe o suprafaţă de teren mult mai mică, iar apoi, unde-i dădusem deja şi aveau tot de la noi terenul, o să demoleze acea construcţie veche şi ne va ceda terenul în continuare, către administraţia locală. Deci, nu sunt noi terenuri pe care le dăm, dăm un teren alături de anvelopa aceasta, construcţie de 10 mp, dumnealor fac lucrarea, într-o zi fac schimbul de tensiune de pe instalaţia veche pe instalaţia nouă, iar apoi vor demola instalaţia veche şi ne cedează terenul înapoi.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: E un caz de excepţie, domnule primar?
Domnul primar Barbu Nicolae: Nu, în general.....

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: De regulă cei din Enel ştiu că solicită suprafeţe de teren care vin în proprietatea lor pe perioada de folosinţă a acelui post trafo. Deci, noi trebuie să-i dăm gratuit acel teren.

Domnul primar Barbu Nicolae: Nu, în folosinţă.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Mulţumesc! Alte discuţii? Dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 17: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu în vederea întocmirii studiului de oportunitate şi caietului de sarcini necesare concesionării prin licitaţie publică a unui teren în suprafaţă de 30,00  mp., situat în Municipiul  Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de urbanism.
Domnul consilier Dinu Ionel: Comisia de urbanism a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 18: proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractelor de concesiune nr.12.006/13.07.2004 şi nr.17.368/08.09.2009 şi aprobarea valorii redevenţei în vederea concesionării directe a terenului în suprafaţă de 79,00 mp., situat în Municipiul Giurgiu, strada Tineretului, adiacent Bloc 104 şi Bloc 205
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: E vorba de 24 mp la concesiune, Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru:  Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de urbanism.
Domnul consilier Dinu Ionel: Comisia de urbanism a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii?

Domnul consilier Bălănean Viorel: L-aş corecta pe domnul Spoială e vorba de 79 nu de 24.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: E suplimentare.

Domnul consilier Bălănean Viorel: Acum, eu nu aş vrea să categorisesc Primăria, să nu zică executivul că nu se potriveşte genul, ca mamă bună pentru posesorii de contracte de concesiune. În mod normal aceste contracte au expirat pe data de 13.07 şi pe 08.09.2014. Deci, dacă în termenul ăsta nu şi-au manifestat intenţia de a-şi prelungi contractele, ele s-au reziliat. Cererea de prelungire a contractelor de concesiune este depusă pe 06.10.2014. Mi se pare că cei din executiv, nu fac nici un reproş domnului primar, nu şi-au făcut datoria şi aş fi vrut să mai remarc că la unul din aceste contracte o redevenţă pe care şi-ar dori-o toată lumea să o plătescă, 132 de euro pe 55 mp/an. Sigur, că aş zice că aş vota mai liniştit dacă aş şti că măcar asta s-a plătit.
Domnul primar Barbu Nicolae: Despre ce este vorba, că până la urmă trebuie să înţeleagă şi cetăţenii. Este un contract în derulare, l-a avut pe 10 ani, legea îi mai permite să-i prelungim pe jumătate din durata totală, încă 5 ani, dar cu reevaluare. Există un raport de evaluare a acelui teren la preţurile actuale, citeam acum să văd cu cât a fost evaluat terenul în raportul de evaluare. Discutăm de 79 mp sau 80 de mp.
Domnul consilier Bălănean Viorel: Acuma, dar cel vechi a fost...
Domnul primar Barbu Nicolae: Deci, este 178 de euro pe mp evaluarea. Eu zic că este o evaluare destul de acceptabilă pentru Primărie.
Domnul consilier Bălănean Viorel: Sigur, că noua redevenţă e mai bună, ne avantajează, problema este...
Domnul primar Barbu Nicolae: Vă spun, valoarea estimată este 14.005 euro pe 5 ani, echivalentul a 61.900.
Domnul consilier Bălănean Viorel: Sigur că de la 132 de euro pe an e un pas mare.
Domnul primar Barbu Nicolae: Nu, nu domnule consilier, atât era.
Domnul consilier Bălănean Viorel: Atât era.
Domnul primar Barbu Nicolae: Noi l-am reevaluat, pe 5 ani îi dăm la 170 de euro pe mp..

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Asta spune evaluatorul.

Domnul consilier Bălănean Viorel: Sigur nu am contestat, mă bucur că e mai bine, problema a fost, de ce nu l-am atenţionat altfel, să-i punem alte condiţii pentru că de fapt cele două contracte au încetat de drept. Nu ştiu dacă are dreptul să le prelungească.
Domnul primar Barbu Nicolae: Are. Conform contractului de concesiune, se spune pe o durată de 10 ani cu posibilitate de prelungire cu cel mult jumătate, odată poate să facă, aşa e în contract, cu cel mult jumătate. Dacă aţi observat s-a făcut pe 5 ani acum.

Domnul consilier Bălănean Viorel: Unul din cele două contracte se putea face numai pe 2 ani şi jumătate, că a avut iniţial pe 5.
Domnul Trăstaru Cristian: Dacă îmi permiteţi domnule consilier, întrucât aceste contracte au aşteptat să ajungă la termen pentru că construcţia este făcută pe două contracte de concesiune. A fost iniţial pe un contract şi ulterior a fost şi pe celălalt contract. Vorbim de 79 de mp amprenta la sol a construcţiei, nu puteam....

Domnul consilier Bălănean Viorel: Adunate.

Domnul Trăstaru Cristian: 79 mp adunate. Nu puteam să facem pe jumătate din construcţie pe 2 ani şi jumătate şi cealaltă pe 5 ani, iar cu privire la redevenţă, tot în Consiliu se dă aprobarea, urmată de o evaluare. Nu cred că putem să discutăm pe ce a fost acum 10 ani de zile.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Corect.
Domnul consilier Bălănean Viorel: Dar nu sunt restanţieri la plată? Nu?

Domnul Trăstaru Cristian: Nu.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Alte discuţii? Dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 19: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu în vederea întocmirii studiului de oportunitate şi caietului de sarcini necesare concesionării prin licitaţie publică a unui teren în suprafaţă de 1.814,00  mp., situat în Municipiul Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de urbanism.
Domnul consilier Dinu Ionel: Comisia de urbanism a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii?

Domnul consilier Bălănean Viorel: Având în vedere că am plantat vreo 10 mii de pomi la viaţa mea, deplâng moartea oricărui copac, că se usucă sau că se taie. Sigur, aici tăierea a câtorva zeci de copaci mă îndurerează şi o să votez contra.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Alte discuţii? Dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 19 voturi pentru. Împotrivă? 2 voturi împotrivă (domnul Bălănean Viorel şi domnul Velicu Florian) Abţineri? 
Punctul 20: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu în vederea întocmirii studiului de oportunitate şi caietului de sarcini pentru organizarea şi desfăşurarea procedurii de concesionare prin licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 335,00 mp., situat în Municipiul Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Cartojan Dan Liviu: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de urbanism.
Domnul consilier Dinu Ionel: Comisia de urbanism a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 21: proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosinţă gratuită a unui obiectiv de investiţii către Societatea Comercială Întreţinerea Peisagistică a Spaţiilor Verzi S.A. Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Cartojan Dan Liviu: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 22: proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui teren aparţinând domeniului privat al Municipiului Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 23: proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a unor terenuri aparţinând Municipiului Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii?

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Aici aş vrea să ne lămurească executivul în ce scop se vor înstrăina aceste terenuri.
Domnul primar Barbu Nicolae: Este vorba de proiectul european. Cu toţii ştiţi că a fost aprobat anul trecut studiul de fezabilitate pentru proiectul european Green Port High Performance – noul port cu acces trimodal de la Giurgiu. Este vorba despre terenul care se află în zona feriboat-ului vechi. Acel teren de 24 de mii pe care noi l-am pus la dispoziţie pentru a face acest proiect european se compune, partea de cale ferată se compune din mai multe parcele şi trebuie făcută o carte funciară monobloc pentru acestea. O parte au  fost în domeniul public, o parte au fost în domeniul privat, drept urmare, noi trebuie să comasăm toate acestea şi să trecem din domeniul public în domeniul privat, să comasăm aceste bucăţele mici pe unde trece calea ferată de la acest proiect european şi până la aproape de intrarea în Zona Liberă şi unindu-se cu calea ferată veche, să permită integrarea acestui proiect şi accesibilitatea la calea ferată. Deci, este vorba de bucăţelele de teren între Zona Liberă şi blocurile ANL sau acele clădiri ale feriboat-ului, sau cum se chema gara fluvială, toate terenurile din spate care să permită, vedeţi că sunt suprafeţe mai mici, care să permită o carte funciară monobloc. Aşa cere şi proiectul european, să fie carte funciară pentru întreaga suprafaţă.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Nu e o suprafaţă mică, este vorba de aproape 4 hectare.

 Domnul primar Barbu Nicolae: Intră doar jumătate. O să-l amenajăm sigur pentru că nu e o vedere tocmai plăcută de la nivelul blocurilor ANL. Cei care au locuinţele către gara fluvială şi către blocurile zonei respective, nu e o imagine prea plăcută, o să încercăm să împădurim acea zonă, să punem copaci şi alte lucruri care să creeze şi o perdea fonică, dar şi o perdea verde care să îmbogăţească zona respectivă.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Acolo, domnule primar, dacă tot aţi amintit de acest punct, cred că este foarte important de a vedea ce e cu structura aceea de hale din Zona Liberă care arată jalnic către port. Părerea mea este că directorul general al Zonei Libere va trebui să stabilească care-i actul de proprietate, mai sunt acţionarii ăia, sunt ale statului, sunt morţi, care este starea, de a lămuri care e treaba cu hala aceea şi de a-i da o valoare economică.
Domnul primar Barbu Nicolae: Este vorba de hala din spate de la Nova Force. Îmi pare rău că directorul Zonei Libere este plecat cu un grup de investituori din China, de la o firmă de IT şi mi-a cerut voie să nu vină, chiar înainte de şedinţă am avut întâlnirea cu acei investitori şi mi-a cerut voie să întârzie pentru a le arăta şi alte spaţii din Zona Liberă, altfel v-ar fi răspuns dumnealui. Hala acea este în faza în care şi noi suntem parte în proces, am înţeles că s-a scos la vânzare.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Hala aceea e de ani de zile.

Domnul primar Barbu Nicolae: Sunt mai mulţi solicitanţi care doresc să o cumpere şi noi ne-am manifestat intenţia de a intra în această ofertă de vânzare.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Eu cred că e foarte important vis-a-vis de port în condiţiile în care va fi sistematizat şi va avea o zonă frumoasă în partea aceea, ca hala aceea să fie, să se stabilească ceva, pentru că indiferent ce va merge şi ce palate vom pune pe partea stângă, hala va arăta într-un mod deplorabil cum arată acuma, spartă, fără geamuri, fără perete, sigur va da o notă proastă oraşului Giurgiu.
Domnul primar Barbu Nicolae: Dvs. ştiţi ce înseamnă proprietatea privată.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: E grav că a rămas în forma asta şi nu s-a stabilit ce să facă cu această proprietate.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Alte discuţii? Dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 24: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de concesiune nr.25.889/13.12.2006 încheiat între Municipiul Giurgiu şi S.C. MIORIŢA S.R.L.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 25: proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitaţie publică cu strigare a unui spaţiu disponibil excedentar situat în incinta Liceului Tehnologic „Miron Nicolescu” din Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 26: proiect de hotărâre privind stabilirea ajutorului de la Bugetul local pentru încălzirea locuinţei cu energie termică în sistem centralizat a consumatorilor vulnerabili, pentru sezonul de încălzire 01 noiembrie 2014 – 31 martie 2015;

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de servicii publice.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Comisia de servicii publice a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii?

Domnul consilier Dinu Ionel: Ce s-a întâmplat?

Domnul primar Barbu Nicolae: Dacă aţi observat domnule consilier, în funcţie de venitul mediu pe membru de familie, se acordă de către bugetul statului o compensare a cheltuielilor cu încălzirea. Dacă bugetul statului acordă aceste compensaţii financiare pentru toate tipurile de încălzire şi energie electrică şi energie termică şi gaze şi lemne, bugetul local ca şi anul trecut, nu acordă decât completarea acestor compensaţii pe care le acordă statul doar pentru energia termică. Am explicat anul trecut de ce am avut în considerare acest lucru, dorim să păstrăm acest sistem de furnizare a energiei termice în sistem centralizat pentru faptul că am investit foarte mult, dar nici nu putem să-i obligăm pe oameni să nu se debranşeze şi să nu treacă la alte surse mult mai rentabile şi mai benefice pentru dumnealor. Drept urmare, pentru familiile, aţi observat că se ajunge cu procentul de susţinere pentru familiile care au venitul mediu pe membru de familie sub 150 de lei, statul dă, dacă nu mă înşel 92%, Primăria mai dă 7%, deci dumnealor nu vor plăti decât 1% din cost. Este un ajutor pentru familiile exact mai sărace, vulnerabile, vulnerabile însemnând mai sărace având ca criteriu venitul mediu pe membru de familie.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Alte discuţii? Dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 27: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei şi Statului de funcţii ale Direcţiei de Asistenţă Socială Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 28: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr.301 din data de 29 august 2013
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de servicii publice.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Comisia de servicii publice a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 29: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar în sumă de 3.000 lei, domnului Neaga Gheorghe din Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de învăţământ.
Domnul consilier Ilie Clement:  Comisia de învăţământ a acordat aviz favorabil.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 30: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar în sumă de 6.000 lei, doamnei Pisică Rodica din Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de învăţământ.
Domnul consilier Ilie Clement:  Comisia de învăţământ a acordat aviz favorabil.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 31: proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico - economice pentru obiectivul „Construcţie hidrotehnică – regularizare Canal Cama”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii?

Domnul consilier Bălănean Viorel: Eu am o vârstă şi ştiu că uit, dar ştiu că în bugetul de venituri şi cheltuieli, în ultima şedinţă de anul trecut eu am lipsit, punctul ăsta se numea amenajarea unei ecluze, dacă nu mă înşel. Sigur nu se putea pune problema să se facă aşa ceva la Giurgiu. Problema este că sunt un pic îngrijorat de eventualele costuri ulterioare punerii în funcţiune a acestei construcţii, dar mă rog. Pentru că noi când am obţinut aprobările pentru preluarea acestui canal de la ANIF, acolo ne obliga să asigurăm un nivel constant al apei. În condiţiile în care nu se mai foloseşte sistemul 1, s-a folosit în ultimii ani, este treaba bună, dar dacă se foloseşte sistemul de irigaţii atunci aproape că împărţim dacă nu suportăm energia pentru costul apei ca să asigurăm un nivel.
Tot aşa, referitor la această documentaţie mi se pare, soluţia de documentaţie, ceea ce ar putea să se întâmple, mi se pare că solul nu va etanşa sau malul de Dunăre nu va etanşa corespunzător şi la nivelurile scăzute ale Dunării noi vom pierde foarte multă apă şi va trebui să pompăm din greu.
Domnul primar Barbu Nicolae: Dacă îmi daţi voie, domnule consilier, nu ştiu dacă la mapă sau dacă a fost scanat, ba este scanat şi studiul de fezabilitate al construcţiei hidrotehnice – regularizare Canal Cama în municipiul Giurgiu. Gândirea a fost şi aşa am numit-o, o ecluză, numai că este o construcţie hidrotehnică care permite până la un anumit nivel ca apa să comunice. Deci, nu-l închidem şi am tras. De ce nu facem acest lucru? Am avut câteva condiţii ale ANIF-ului care ne spunea să avem un nivel, nu numai pe lângă nivelul constant, oricum nivelul îl vom avea mai mult decât îl avem în acest moment pentru că noi îi vom da undeva la 3-4 metri faţă de sol. Deci, vom avea un nivel al apei destul de asigurator pentru cei de la ANIF. Chiar m-aş bucura să folosească într-o anumită perioadă apa din canal pentru că am împrospăta acea apă cu apă nouă din Dunăre, nu prin pompare, domnule consilier, ci prin singura deschidere a unor vane care va merge pe principiul vaselor comunicante. Există un mod de ecluză, un mod de deschidere a acestui lucru, de ce l-am luat în considerare? Dacă aţi observat, ei ne-au stabilit o condiţie, să aibă 12 metri, aceşti 12 metri au făcut ca să avem nişte costuri mai mari. De ce au cerut dumnealor 12 metri? Pentru că acel ponton care susţine pompele la staţia de pompare de la Slobozia sau de la ieşirea din oraş, au 12 metri şi ne-au cerut acest lucru. Dacă observaţi, în proiect este trecut un sistem de baraj, un sistem de ecluză, un sistem de închidere şi de deschidere, numai că, dacă luam un sistem automat, costurile erau foarte mari şi am preferat să luăm un sistem manual. O dată la 10 ani, când s-or trezi să plimbe o barjă sau un ponton, să-l treacă, şi nivelul Dunării permite, cu o macara ridicăm acele stăvilare, ca acesta să poată să traverseze dintr-o parte în alta.
Drept urmare, nu vom pompa sistemul şi această ecluză sau această construcţie hidrotehnică nu va pompa apă dintr-o parte în alta, va trece prin principiul vaselor comunicante, iar faptul că este făcut de Universitatea Tehnică de Construcţii Bucureşti, este făcut, de singura unitate specializată în construcţii hidrotehnice şi abilitată şi recunoscută şi pusă la dispoziţie Primăriei Giurgiu de către Apele Române prin Direcţia Apelor Române.
Această construcţie nu numai că este necesară, dar pentru punerea în aplicare a proiectului european privind amenjarea malurilor este strict necesară. Avem acel proiect de 400 de mii de euro care trebuie să-l implementăm cu amenajarea Canalului Cama. Uitaţi-vă că din luna august tot avem nivel ridicat al Dunării şi nu prea putem să ne apucăm. Dacă nu-l regularizăm, nu vom putea accesa proiectul de 6-7 milioane care vrem să amenajăm tot Canalul Cama, ambele maluri plus parte de sporturi nautice, plimbări cu barca, fără bărci cu motor, va fi foarte greu să-l implementăm atâta timp cât diferenţa între nivelul minim istoric şi maxim istoric al Dunării este de 19 metri.
Acest proiect nu este un proiect uşor sau ieftin pentru municipalitate, dar este necesar şi vital pentru dezvoltarea întregii zone şi pentru, până la urmă pentru protejarea Cetăţii Giurgiu şi al proiectului viitor privind amenajarea şi consolidarea Cetăţii Giurgiu, reconfigurarea Cetăţii Giurgiu pentru a o face obiectiv de interes turistic.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Eu zic că acest punct, este un punct al dorinţelor, nu ştiu dacă vom avea banii să facem această lucrare, oricum este imperativ necesar ca pe acest canal să se dragheze în primul rând pentru că sunt aluviuni foarte multe. Aceste aluviuni provin de la irigaţii pentru că cei de la irigaţii în timp ce şi-au tras apa pentru irigaţii pe perioada, până a ajuns apa în canal toţi s-a decantat către zona aceasta. Cei de la irigaţii sunt responsabili în cea mai mare parte de colmatarea acestui canal. Deci, din punctul ăsta de vedere sunt mii de metri cubi care or să fie excavaţi şi băgaţi pe unul din maluri. 
A doua problemă este că, cei de la pod care au construit podul, au lăsat de izbelişte zona de sub pod şi practic acum trebuie aranjată, dragată, făcută. Practic, în momentul de faţă asistăm la o problemă extraordinar de mare a Giurgiului în ceea ce priveşte utilizarea acestui canal. Vis-a-vis de vară, practic noi asistăm că se poate trece de pe un mal pe altul când se poate trece, se poate merge de pe un mal pe altul datorită nivelului mic de apă şi în aceste condiţii eu zic că trebuie făcut un studiu serios, domnule primar, vis-a-vis de toto ce înseamnă dragare a canalului cel puţin până la pod şi sub pod pentru ca să poată să pătrundă apa. Pentru că în momentul de faţă, pe vremea comuniştilor să ne amintim că erau acele drăgi pe canal care scoteau permanent, 24 de ani n-am mai întâlnit nici o dragă. 
Este un proiect de început, mititel, numai să dragheze acolo acel canal vor trebui alocaţi aceşti bani.
Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule consilier, haideţi să împărţim lucrurile în două, astăzi dacă observaţi aprobăm documentaţia tehnico-economică pentru obiectivul respectiv, construcţie hidrotehnică, este faza premergătoare licitaţiei. Deci, nu suntem într-o fază de început, suntem chiar avansaţi. Am prevăzut în bugetul de venituri şi cheltuieli o sumă foarte mică pentru anul acesta pentru că ipotetic nu au cum să facă lucrările anul acesta. Abia vom termina licitaţia, să sperăm, până la sfârşitul anului. El va intra pe bugetul anului viitor. Acest proiect este vital să fie început şi terminat până în vară că altfel, concomitent să facem, deci, barajul acesta, această construcţie hidrotehnică, că m-am ferit să-i spun şi ecluză şi baraj. Toţi mi-au spus, ingineri, spuneţi-i construcţie hidrotehnică că le îmbracă pe toate şi dă frumos. Vom face această investiţie din surse proprii. Partea cealaltă cu dragat canalul, curăţat malul, amenajat peisagistic malul şi tot, va face obiectul unui proiect european. Noi avem PUZ-ul – Planul de Urbanism Zonal deja în fază de finalizare, eu cred că luna următoare vom veni în Consiliu să aprobăm toate PUZ-urile care le-am demarat cu 3-4 luni în urmă. El va face parte din Planul Integrat de Dezvoltare Urbană şi din Strategia de Dezvoltare Urbană. Sunt proiecte integrate într-o strategie locală cu şanse foarte mari să primească finanţare europeană. Suntem pregătiţi cu aceste hârtii, am vrut să avem acest lucru pentru că neavând o construcţie hidrotehnică, neavând un baraj, un stăvilar, un cum om vrea să-i spunem, ecluză, nu o să putem niciodată să facem ceva în zona aceea de canal datorită fluctuaţiei nivelului Dunării. Acum sunt ploi în toată Europa şi iar a crescut Dunărea. Nu poţi să faci nimic dacă nu ai un mod de a bara această creştere şi de a avea un debit constant pe celălalt mal.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Deci, domnule primar, îmi exprim în continuare ideea că indiferent câte baraje şi câtă apă aţi avea acolo, atâta vreme cât intervine sumersia şi apa care se va inflitra în teren, va fi greu. Eu zic că singura soluţie de a rezolva cu partea de adâncime este dragarea. Nu  canal, nu pod, adică....
Domnul consilier Dinu Ionel: Hai, că ne ţii cu dragarea de o jumătate de oră.
Domnul primar Barbu Nicolae: Nu adâncimea mă sperie, ci înălţimea.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Înălţimea e relativă, e 1-2 luni.
Domnul primar Barbu Nicolae: O lună, două luni, noi avem amenajat tot malul.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Atunci se poate circula când înălţimea este mare.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Mulţumesc! Supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 32: proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului local de venituri şi cheltuieli pe anul 2014 şi a Listei de investiţii aferente
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 33: proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului de împrumuturi interne pe anul 2014 şi a Listei de investiţii aferente
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 34: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.114 din data de 01 aprilie 2013
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei juridice.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Comisia juridică a acordat aviz favorabil. 

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 35: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar de urgenţă în sumă de 20.000 lei, domnului Truţă Ioan din Giurgiu
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de învăţământ.
Domnul consilier Ilie Clement:  Comisia de învăţământ a acordat aviz favorabil.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii?

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Domnule primar, vis-a-vis de această solicitare mi se pare o sumă foarte consistentă, de a da 200 de milioane la cineva, în condiţiile, sigur că noi ne chinuim aici cu 3 mii lei, 5 mii lei care vor fi în treaba aceasta. Sigur că omul poate să-şi dea foc, să-şi facă ce doreşte, 200 de milioane mi se pare o sumă destul de consistentă pentru refacere. Sigur că mai este şi fondul de asigurare şi alţii care trebuie să intervină, dar suma de 200 de milioane vis-a-vis de sărăcia în care stă bugetul oraşului mi se pare o sumă foarte mare şi nu ştiu dacă e bine de a acorda acestă sumă şi să discutăm.
Domnul primar Barbu Nicolae: Da. Dacă îmi daţi voie. Eu tot timpul v-am rugat să lăsaţi deoparte această pledoarie cu sărăcia oraşului. Sunt cel mai în măsură să spun cât de sărac este oraşul, cât de sărac este bugetul local, ce bani avem şi ce nu avem. Niciodată nu m-am văitat în doi ani şi jumătate că sunt sărac lipit pământului şi nu pot să fac şi am venit în faţa dvs. şi am spus că aş vrea să fac multe în oraş dar sunt prea sărac şi Primăria nu are bani şi nu pot să le fac. Am căutat surse să pot promova acele proiecte de hotărâri, să pot promova acele investiţii şi administraţia oraşului să-şi facă datoria până la capăt.
Despre ce este vorba? Dacă aţi observat plata se va face dintr-un cont separat de bugetul local, este inclus în bugetul local dar la capitolul protecţie civilă. Cu toţii ştim că atunci când plătim impozitul la casă, plătim şi o sumă de bani pentru Serviciul voluntar pentru Situaţii de Urgenţă. Fiecare cetăţean din acest oraş plăteşte 10 lei, 7 lei, nu ştiu care este cuantumul, l-am aprobat cu toţii pe an pentru aceste cazuri. Din aceşti bani asigurăm pe timp de vară apa şi tot ce trebuie, asigurăm condiţiile atunci când apar situaţii de urgenţă, dotarea acestui serviciu cu mijloace care să-i permită să intervină în cazurile de urgenţă, motopompe, pompe electrice de scos apa şi tot ceea ce ţine de protecţia civilă.
Există aceste fonduri la nivelul Consiliului Local  sau la nivelul bugetului Primăriei. Aceste fonduri dacă la sfârşitul anului nu sunt, ele trec în bugetul total al Primăriei şi se pot folosi ca pentru toate celelalte cheltuieli. Noi ne-am făcut o situaţie cu ce bani mai sunt la Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă, din aproape 1 miliard şi vreo 200 au încasat vreo 900 sau 1 miliard, mai încasează şi până la sfârşitul anului. Au fost făcute anumite cheltuieli, această sumă ne putem dispensa de ea pentru a ajuta un caz de urgenţă.
Haideţi să vă spun despre ce e vorba: în urmă cu 3 săptămâni – o lună, a luat foc casa acestei familii. Ce a rezistat de la foc au venit cei de la pompieri şi au rupt tot. Fiind mansarda toată din lemn, în momentul în care a luat foc, cu jetul de apă şi tot, este o locuinţă impracticabilă şi nu poate fi folosită în acest moment. Gândiţi-vă că patru unităţi de stingere a incendiilor pline cu apă au fost vărsate în această casă, chiar dacă se apucă se repare, tot nu poate în momentul acesta. Este suma pe care am putut să o asigurăm pentru situaţii de urgenţă. Mai mult de atât nu am putut, poate că nevoia era mai mare, dar ne-am oprit la exact cât am putut să rupem de la situaţii de urgenţă ca să asigurăm acestei familii.
A mai venit cu o solicitare dumnealor şi încercăm să găsim o variantă într-una din locuinţele care le-am evacuat de la cei de la ANL sau de la cei care nu îndeplineau condiţiile, locuinţe vechi atribuite şi care nu vor intra în faza de selecţie acum. Noi pe lângă blocurile de 120 de apartamente pe care le vom da în port, mai au rămas în fondul Primăriei câteva apartamente ANL care le-am recuperat de la cei răi platnici sau care nu îndeplineau condiţiile sau care între timp nu mai îndeplineau condiţiile. Avem în portofoliu aceste locuinţe, putem opri pe o perioadă limitată, provizorie, câteva luni, ca să-i acordăm pe perioada iernii ca să poată să stea. Am înţeles că s-au descurcat, nu mai e nevoie, deci această cerere, stau pe la prieteni, această cerere nu mai trebuie să o punem în aplicare. Este un caz de urgenţă şi aş vrea să fim solidari cu această persoană.
Domnul consilier Dinu Ionel: Eu cred că domnul Spoială nu a fost atent când a citit despre ce este posibil această sumă de 20 mii lei. Am convingerea, aşa cum a spus domnul primar, este nevoie de o sumă mult mai mare decât de 20 de mii de lei. Să vedem dacă se poate face ceva să putem să-i ajutăm pe oamenii ăştia să-şi facă o cameră şi un acoperiş, să poată să treacă de anotimpul ăsta rece care începe să ne păstorească, de iarnă. Părerea mea e că în viitor ar trebui să mai ţinem cont şi de aceşti oameni.
Domnule Spoială, şi scumpul meu coleg drag, oamenii poate nu au posibilitatea să se asigure aşa cum aţi spus dvs. mai devreme. Dvs. aţi trecut printr-o situaţie de genul ăsta când hotelul Intercontinental al dvs. a avut un incedent de felul ăsta.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Şi la care Primăria nu a venit cu nici un leu.
Domnul consilier Dinu Ionel: Dvs. nu aţi solicitat, că dacă solicitaţi, să ştiţi că eu eram de acord cu dvs.. Solicitaţi şi să vedeţi că vă dăm un ajutor
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Mulţumesc! Dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 36: proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului centralizat al instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii pe anul 2014
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 37: proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuţie al Bugetului Local pentru trimestrul III 2014
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 38: proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 20.000 lei proveniţi din sponsorizări pentru asigurarea unor porţii de hrană caldă, cu ocazia „Zilei Naţionale a României  – 1 decembrie”
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Raportul comisiei de buget-finanţe.
Domnul consilier Vladu Alexandru: Comisia de buget-finanţe a acordat aviz favorabil.

Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 39: proiect de hotărâre privind aprobarea aprobarea iniţierii unei Hotărâri de Guvern pentru alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2014 pentru municipiul Giurgiu

Domnul primar Barbu Nicolae: Iarna trecută Giurgiu a trecut prin două săptămâni de cod portocaliu de zăpezi. La vremea respectivă noi a trebuit să asigurăm şi zona vămii  şi zona adiacentă şi treburile în oraş şi ridicarea, costurile au fost cu mult mai mari decât am avut prevederi. Drept urmare, la vremea respectivă s-au acordat bani din fondul de rezervă doar localităţilor care au trecut prin cod roşu. La noi, nu eram încă la guvernare, puteai şi era cod portocaliu, nu era roşu codul la noi ca să reuşim să luăm şi noi. Acum, la sfârşitul anului, din fondul de rezervă, există o oportunitate, eu nu zic că se va şi realiza, dar există o oportunitate de a primi aceste sume de bani. Am mai rămas cu o restanţă de plată de aproape 4 miliarde 400. De ce cerem? Pentru că se apropie iarna. Celor cărora nu le-am plătit, s-ar putea să nu mai vină să ne ajute să deszăpezim oraşul, drept urmare, e o cerere a noastră, e cerinţă a noastră, un strigăt de disperare către bugetul de stat, către guvern de a găsi o soluţie din rezerva care o au dumnealor la dispoziţie pentru asemenea cazuri să vireze această sumă de bani. Pe principiul: cine cere, nu piere, încercăm şi noi să găsim o formă
Domnul consilier Dinu Ionel: Îmi pare rău că nu aţi cerut în perioada când portocalii erau  la guvernare, ştiţi că doamna ministru, pe vremea aceea era doamna Udrea, care îmi pare rău că i-aţi descoperit mult mai târziu aptitudinile şi nu le-aţi identificat în acea perioadă. Este o doamnă cu mare caracter şi putea rezolva problema.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Alte discuţii? Dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.
Punctul 40: Situaţia aplicării Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.55 din data de 28 august 2014 pentru reglementarea unor măsuri privind administraţia publică locală în municipiul Giurgiu
Domnul secretar Roşu Petre: Înainte de a trece la diverse vrerau să vă prezint situaţia privind aplicarea Ordonanţei nr.55 pentru că aşa prevede ordonanţa, noua configuraţie politică a Consiliului care s-a finalizat pe 16 ocotmbrie 2014. Aşa prevede legea să se prezinte Consiliului prin intermediul secretarului.
Domnul consilier Măroiu Marian: Domnule secretar să anunţaţi că acum suntem în formulă completă de 21.

Domnul secretar Roşu Petre: Eu m-am antepronunţat.

Domnul consilier Velicu Florian: Dar nu putem face o solicitare să ne mărească numărul consilierilor?

Domnul secretar Roşu Petre: Ba da. Noroc că unul şi-a dat demisia şi eram 22 şi eram în impas.

În ordinea în care au fost făcute opţiunile vă prezint:

· domnul Dinu Ionel consilier de la USL la PMP

· domnul Popazu Liviu consilier de la USL la PNL

· domnul Măroiu Marian consilier de la USL la PNL

· doamna Dinu Cristina Elena consilier de la USL la PNL

· doamna Ciulacu Mirela consilier de la USL la PNL

· domnul Barbu Nicolae primar independent la PSD

· domnul Cioacă Ionuţ consilier de la USL la PSD

· domnul Oprişan Gigi consilier de la USL la PSD

· domnul Pârlea Victor Constantin consilier de la PPDD - Independent

· domnul Piperea Florin supleant de la USL la PSD

· domnul Nan Tiberiu Genu supleant de la USL la PSD

· domnul Gâdea Gheorghe consilier de la USL la PLR

· domnul Badea Ionuţ Mugurel consilier de la USL la PLR

· domnul Stoenescu Iulian supleant de la USL la PLR

· domnul Popescu Marian supleant de la USL la PLR

· domnul Bulacu Gheorghe supleant de la USL la PLR

· domnul Vladu Alexandru consilier de la PPDD la PSD

· doamna Preda Petronela Daniela consilier de la PPDD la PSD

· domnul Cartojan dan Liviu consilier de la PPDD la PSD

· domnul Ilie Clement consilier de la PPDD la PSD

· domnul Gărăgărea Dumitru consilier de la PPDD la PSD

· domnul Cepraga Cornel Sorin consilier de la PPDD la PSD

· doamna Truică Liliana Gabriela Mirela consilier de la PPDD la PPDD

· domnul Ciobanu George Daniela consilier de la PPDD la PPDD

· domnul Ţigănilă George supleant de la USL la PLR

· domnul Bălănean Viorel consilier de la PPDD - Independent

· doamna Zugravu Andreea Ştefania supleant de la PPDD la PSD

· domnul Ghionoiu Marian supleant de la PPDD la PSD

· domnul Spoială Slav Gheorghe consilier de la USL la PNL

· domnul Ivan Daniel Iulian supleant de la USL la PNL

· domnul Paşol Tudor supleant de la USL la PNL

· domnul Nemţescu Cristian supleant de la USL la PNL.

Domnul primar Barbu Nicolae: Vreau să vă pun şi eu o întrebare ca Moromete, aşa, PNL-ul parcă aţi contestat ordonanţa dar văd că aţi fost primii care aţi făcut adeziunea.
Domnul consilier Măroiu Marian: Trebuia s-o facem în termen.

Domnul primar Barbu Nicolae: Domnul Dinu, ştiam că era grăbit demult dânsul, dar imediat dvs.?
Doamna consilier Ciulacu Mirela: Eram hotărâţi şi de aceea.

Punctul 41: Diverse
Doamna consilier Ciulacu Mirela: Două sunt problemele pe care doresc să le aduc la cunoştinţa domnului primar din partea cetăţenilor. Sunt convinsă că cel puţin una este cunoscută de dvs., domnule primar şi mă refer la mutarea sediului Direcţiei de Asistenţă Socială de acolo de unde se află, într-o zonă uşor accesibilă toturor. Se plâng oamenii, se plâng la propriu. După ce că sunt atât de amărâţi sunt nevoiţi să suporte nişte cheltuieli legate de transport.
Domnul primar Barbu Nicolae: Mă bucur, aţi şi spus, sunt deja rezolvate. Ştiu că ştiţi. Astăzi am luat decizia ca să creem un birou în cadrul Direcţiei de Asistenţă Socială – Cantina de Asistenţă Socială pentru a prelua acele hârtii necesare ajutorului de încălzire. Este foarte greu, cei de la Tracum nu au decât trei curse, una la 7.35 dacă nu mă înşel care merge la Giurgiu Nord, una pe la unu şi una pe la nu ştiu când, după amiaza. Odată ce ajung la Giurgiu Nord nu mai au cu ce să se întoarcă, nu este o distanţă prea apropiată şi când merg nu se mai coordonează cu orarul autobuzelor care vin din Tineretului şi drept urmare, au o problemă. Ştiţi că ne tot chinuim de ceva vreme să aducem serviciile mai aproape de Primărie, serviciile din cadrul Primăriei. Avem două entităţi care nu-şi au rostul acolo unde au fost trimise: Direcţia de Asistenţă Socială care lucrează cu 700 de însoţitori ai persoanelor cu handicap, care lucrează cu nu ştiu câţi asistaţi sociali, care lucrează cu mii de persoane care îşi depun cererile de ajutor de încălzire, care lucrează cu mii de persoane care beneficiază de acel ajutor de la Uniunea Europeană şi noi avem sediul la 4-5 km de oraş. Nici Gara Giurgiu Nord nu mai are un aflux sau un număr de curse de CFR care să-i permită omului de la Giurgiu oraş să meargă cu trenul până la Giurgiu Nord şi să revină înapoi. Am luat această decizie astăzi, să amenajăm două spaţii la Direcţia de Asistenţă Socială - Cantina de Asistenţă Socială din Tineretului tocmai ca să fim alături de oameni.
În momentul în care vom finaliza preluarea clădirii Prefecturii din Alei şi prin fonduri europene să o aducem la stadiul fizic finalizat, atunci toată Direcţia de Asistenţă Socială se va muta în locul Direcţiei de Evidenţă a Populaţiei. Iarăşi nu este bine ca Direcţia de Evidenţă a Populaţiei în loc să fie în mijlocul oraşului, aproape de spital, aproape de Primărie unde se oficiază cununiile civile, sunt undeva în Tineretului. E greu să explici cuiva care a venit la spital cu un bătrân sau cu o persoană care a decedat în spital şi este din judeţ şi să-i explici unde să ajungă ca să-şi ia acel certificat de deces.
Doamna consilier Ciulacu Mirela: Clădirea Prefecturii nu cred că va fi gata în mai puţin de doi ani, nu?

Domnul primar Barbu Nicolae: Dacă dvs. îmi daţi o altă soluţie ca şi spaţiu? Nu sunt spaţii. Mai devreme de doi ani nu va fi gata. Vom face aceste puncte tocmai ca să preia documentele. Nici în Primărie nu stăm foarte bine ca şi spaţii. Am încercat să aducem foarte multe servicii în cadrul Primăriei. În ceea ce priveşte administrarea fondului locativ care era la A.D.P.P. i-am adus la A.D.P.P., dar a trebuit  să le punem la dispoziţie şi spaţiu unde să-şi desfăşoare activitatea.
Doamna consilier Ciulacu Mirela: A doua problemă, este cea a declaraţiei privind taxa de habitat. Am discutat-o în şedinţa ordinară anterioară, însă oamenii se plâng de faptul că se află prea departe de Direcţia de Impozite şi Taxe pentru a se deplasa. Propunerea mea este aceea, ca declaraţia să fie depusă la oricare ghişeu al Direcţiei din oraş.
Domnul primar Barbu Nicolae: Aici e o, o să-l las şi pe domnul director să vă răspundă. Este o situaţie, să ştiţi că am luat în calcul acest lucru. Cred că aveţi o funcţie telepatică, ceva senzorial, percepeţi cam ce... Astăzi a fost domnul director la Primărie. Până în acest moment sunt aproape 3 mii de cereri de locuinţe, din 25-26 de mii. Suntem aproape de 12-13%. Cu domnul director am stabilit ca în zonele şi în locurile unde au avut cei de la Financiar Urban şi cei de la Apa Service locuri pentru încasarea serviciului respectiv, să identificăm acele construcţii care să permită amenajarea unei caserii în zona respectivă, nu numai să luăm cererile. Cererea aceasta se depune o dată pe an, oricum ei erau obligaţi la sfârşitul anului să-şi depună declaraţia de impunere.
Doamna consilier Ciulacu Mirela: Aveţi dreptate, însă au obligaţia la acest moment să depună declaraţia până pe 31 decembrie.

Domnul primar Barbu Nicolae: Aceeaşi obligaţie o aveau şi să depună declaraţia de impozit, de impunere. Noi încercăm să găsim soluţii pentru a nu-i obliga să vină odată, pentru că mulţi nu poate să vină la 3 luni şi atunci ei zic, că vor să plătească tot lunar. Ne ajută lucrul acesta. În loc să aşteptăm 3 luni, el vine şi plăteşte în fiecare lună şi este bine pentru noi, dar trebuie să venim cu nişte puncte autorizate pentru că această direcţie manipulează bani. Noi trebuie să găsim soluţie, să-i punem un post de pază acolo unde are postul de încasare, unde are caseria, fiindcă eşti obligat unde ai o caserie şi unde manipulezi bani trebuie să ai şi un post de pază.

Doamna consilier Ciulacu Mirela: Câte caserii aveţi?

Domnul Ţintea Laurenţiu: 5 caserii, avem 4 la sediul direcţiei şi una la Centrul Brie. Ca o completare la ce a spus domnul primar, legat de taxa de habitat, începând de astăzi inspectorii noştri au distribuit la sediile asociaţiilor de locatari aceste formulare. Este motivul pentru care cei care trebuie să le depună se pot adresa şi asociaţiilor de locatari şi să le complecteze şi eventual să le aducă cu un singur drum la sediile noastre.

Domnul consilier Popazu Liviu: Mi-am exprimat dorinţa să iau cuvântul pentru că mi s-a pus o întrebare şi trebuie să răspund. Domnul primar a remarcat că membrii Partidului Naţional Liberal şi-au depus declaraţiile, opţiunile conform Ordonanţei 55 printre primii. Cum se împacă această atitudine a noastră cu faptul că partidul nostru, Partidul Naţional Liberal a atacat această ordonanţă? Răspunsul meu va fi simplu şi scurt, că noi suntem vorbărie mai puţină şi cu fapte mai multe, aşa cum spune şi sloganul nostru de campanie. Atâta vreme cât justiţia nu s-a pronunţat asupra cererii noastre, înseamnă că această ordonanţă are valoare de lege şi este în funcţiune, deci, ne supunem legii. Nu am făcut decât să ne supunem legii, când o vom anula, vom vedea ce se întâmplă atunci. De fapt, sunt mai multe legi care nu ne convin la ora actuală, dar atâta vreme cât nu le putem modifica, nu avem majoritate, ne supunem lor. Ăsta este spritul Liberal! Mulţumesc!
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Domnule primar, din deplasarea aceasta în teritoriu am avut posibilitatea să vedem mai multe locuri care vă interesează pe dvs., oraşul şi locuitorii.
Aici ar fi următoarele aspecte pe care noi le-am sesizat şi pe care o parte le ştiţi dvs., o parte s-ar putea să nu le ştiţi.

1. În spatele Gării există o zonă acolo abandonată, plină de mizerii, de hârtii aruncate, de tot felul de lucruri, ierburi înalte, care dă oraşului, în condiţiile în care există drumuri asfaltate, există trotuare şi o zonă civilizată, dă un aspect deplorabil oraşului. Din câte am înţeles de la locuitorii municipiului Giurgiu dvs. aţi fost pe acolo, aţi văzut, le-aţi promis că se va face curăţenie şi nu s-a luat nici o măsură. Deci, în partea stângă a Gării, în zona Teatrului de Vară.
2. Doamna Chirea Valentina din Tineretului care are o situaţie grea, a fost operată şi nu a primit nici un răspuns de la dvs.. A solicitat un sprijin financiar şi nu a primit nici un răspuns vis-a-vis de lucrul acesta pe care vi l-a solicitat.

Noi am văzut că în general oraşul este îngrijit în mare parte, exceptând câteva zone care necesită aceste activităţi de salubrizare, inclusiv după barieră, într-o zonă în care am văzut că se fac lucrări pentru gaz. Este o zonă care necesită şi acolo curăţenie, îţi dă senzaţia că trăieşti în alt secol, în altă zonă, după barieră. Acolo, domnule primar, după banii care îi vom avea, va trebui băgat la urgenţă lucrări edilitar-gospodăreşti şi acolo trebuie totuşi, deşi e o zonă mai complicată a oraşului, există canalizare, dar nu există asfalt, nu există betoane, nu există nimic, trebuie avut în vedere. Sigur, nu se pot face peste noapte aceste lucrări, dar eu zic că e bine de avut în vedere şi această zonă de a fi salubrizată. Vă mulţumesc!
Domnul primar Barbu Nicolae: O să încep domnule Spoială cu partea a doua. Sper că le-aţi spus oamenilor din zona Ramadan că noi, cu toţii şi administrativul şi legislativul se preocupă să finanţeze proiecte cu finanţare europeană şi zona aceea face parte dintr-un proiect cu finanţare europeană de aproape 30 de milioane de euro.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Acolo e o zonă de făcut curat.
Domnul primar Barbu Nicolae: Nu, nu, domnule Spoială mă refer la Ramadan. Aţi fost acolo acum vreo câteva zile şi când v-au întrebat oamenii de ce aşa, aţi zis: voi l-aţi ales pe primar, el să vă facă curăţenie.
Să înţeleg că în aceste deplasări prin teritoriu şi în discuţiile cu oamenii, aţi fost şi cu domnul Popazu?
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Sigur, da.
Domnul primar Barbu Nicolae: Păi, stai că nu înţeleg ceva. Domnul Popazu este un membru marcant atât al partidului dvs., dar în acelaşi timp este numărul doi în Primărie, în administrativ. Pe locul doi sun doi. Drept urmare, aş vrea să vă întreb: nu era mai simplu ca domnul Popazu să-şi noteze problemele acestea şi dacă stau să mă gândesc Giurgiu Servicii Locale se află sub directa dumnealui îndrumare şi control şi să preia problema aceasta şi s-o rezolve pentru că dumnealui înainte de a fi om politic, acum în administraţie, este viceprimar. Şi mi se părea corect sî spuneţi: domnule Popazu notaţi-vă repede, mâine veniţi şi faceţi curăţenie, puneţi-i pe cei de acolo. Să venim să-i spunem primarului ca să ştie primarul, vă mulţumesc!
Acum eu vă mai dau un răspuns de acolo, în zona aceea. Anul trecut în octombrie a fost „Let`s Do It” şi toată zona aceea a fost igienizată, s-a curăţat, s-a tăiat tot, s-a luat toată mizeria din zonă. După aceea, în iulie-august s-a făcut recepţia la gară şi s-a mai făcut odată curăţenie. Dar nu credeţi cumva, că acei oameni s-au cam învăţat ca tot gunoiul din curţi să-l arunce în zona aia, a nimănui care se spune că e a nimănui şi după aceea să vină să spună: nu vine nimeni să ne ia gunoiul din curte. Păi, cine credeţi dvs. că a aruncat gunoiul acela? Persoanele din zona respectivă. Le-a fost mai uşor să ia gunoiul de la porci şi de la păsări, să-l arunce alături, că, lasă că vin nişte proşti după aia să facă curăţenie. Nu putem merge în toate locurile în care nivelul de civilizaţie şi de spirit civic al oamenilor lasă de dorit. Vă spun: într-un an de zile s-a făcut igienizare totală, cu luat mizeria, cu tăiat de pomişori ce au mai crescut pe acolo, iarbă şi ce a mai fost. Curăţenie în integralitate şi am pozele de anul trecut de la „Let`s Do It”, nu ştiu dacă nu mă înşel, cei de la IPSV au fost. Am trimis serviciul specializat să facă curăţenie, cu buldoexcavatoare, cu tot ce a trebuit. În vară când s-a finalizat gara, s-a mai făcut odată total că am zis că e ruşine, vine toată lumea şi vede mizeria şi am mai curăţat şi am mai pus pomişori. Ce vrem să facem? E greu să stai în spatele omului care aruncă gunoiul. Am vrut să vă dau răspunsul mai repede, aşa, când mai plecaţi, mâine se închide, în turul doi, luaţi-l pe domnul Popazu, dar daţi-i şi un carneţel şi să spună: domnule primar am aflat problemele astea şi le-am rezolvat eu, nu mai ajung la dvs..
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Părerea mea este că dvs. priviţi cam superficial acest aspect legat de faptul că acei oameni suferă, au o problemă în mod real. Deci, nu depind de ei, e o suprafaţă destul de mare de defrişat, ei nu au nici unul capacitatea de a tunde iarba, de a rade acolo tot ce e mizerie. Ei au posibilitatea de a vedea sursă să depună gunoaie, dar de a tunde iarba, de a face curăţenie în zona respectivă nu au nici o variantă. La asta m-am referit domnule primar! Nu m-am referit la ei, unii săracii sunt de bună credinţă, cea mai mare parte sunt de bună credinţă. Deci, a tunde iarba de acolo, cu suprafaţa de câteva hectare, de a face curăţenie în zonă, de a face asta, nu ştiu cât au ei posibilitatea de a plăti.
Domnul primar Barbu Nicolae: Soluţia, domnule Spoială! Soluţia!

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Soluţia e simplă, la dvs. E a Primăriei, Primăria trebuie să facă curat acolo.
Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule Popazu, vă duceţi mâine şi faceţi curat acolo!

Domnul consilier Dinu Ionel: Vă dau eu soluţia: să înfiinţaţi în cadrul Consiliului Local o direcţie a ratonilor şi pe domnul Spoială îl puneţi raton şef.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Vă rog frumos, fără jigniri, domnule consilier!

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Domnule primar, intervenţia colegului mi se pare incorectă şi anormală.
Domnul primar Barbu Nicolae: Nu sunt eu şef în această sală, aţi observat că domnul preşedinte l-a pus l-a punct.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Eu consider că problema aceea din zonă este o problemă serioasă care trebuie tratată nici cu un zâmbet, nici cu nepăsare. Eu cred că zona aceea trebuie cosită, să se ia gunoaiele...

Domnul primar Barbu Nicolae: Domnule Spoială, v-am răspuns corect şi legal. De această problemă se ocupă domnul Popazu. Dânsul a luat direct de la faţa locului, a luat act de ceea ce se întâmplă, mi-a confirmat că există o problemă acolo. Dânsul răspunde de Giurgiu Servicii Locale şi de IPSV privind curăţenia. Deja le-a transmis adresă celor de la IPSV să facă curăţenie. Ce să vă mai spun altceva? Cred că nu v-au informat.
Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Domnule primar era corect să vă informez pe dvs., că dvs. sunteţi liderul, conducătorul acestei instituţii şi era corect să vă informez.
Domnul consilier Ciobanu George Daniel: Vă mulţumesc! Declar şedinţa închisă.
Şedinţa se încheie la ora 1404.
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